



### അമേരിക്കൻ മലയാളിയുടെ സമ്പൂർണ്ണ വാർത്താ ദ്വൈമാസിക

Cheif Editor: George Thazhakara  
Tel: + 944 73 55710  
e-mail: georgethazhakara@gmail.com

TIMES OF AMERICA.ORG ONLINE BI-WEEKLY  
www: timesofamerica.org  
News Cordination: Joychan Puthukulam

Managing Editor: Mathew George  
Tel: 267-991-2111

**GTE GLOBAL TRAVEL EXPERTS**  
Our expertise, your benefits

Air  
Vacation  
Hotel & Cruise Booking  
Passport and Visa Services

REJ PHILIP  
9823 Bustleton Ave  
Philadelphia, PA 19115  
Email: info@GTEtravels.com  
www.GTEtravels.com

New York (516) 321-4200 | New Jersey (732) 853-8900 | Philadelphia (215) 464-8253 | Toll Free (855) 363-5848

## പ്രസിഡന്റ് സ്ഥാനത്തേക്കു പുതുമുഖങ്ങൾ വേണമെന്ന് അഭിപ്രായ സർവ്വേ



വാഷിംഗ്ടൺ ഡി.സി: ജോ ബൈഡനും ഡോണാൾഡ് ട്രംപും വീണ്ടും മത്സരിക്കുന്നതിൽ വലിയൊരു വിഭാഗം ചെറുപ്പക്കാർക്കും താല്പര്യമില്ലെന്ന് അഭിപ്രായ സർവ്വേ.

ന്യൂയോർക്ക് ടൈംസും സിയന്നാ കോളേജും ചേർന്നു നടത്തിയ സർവ്വേയിൽ 64 ശതമാനം ഡെമോക്രാറ്റുകൾ പുതിയ സ്ഥാനാർത്ഥികളെ വേണമെന്ന് അഭിപ്രായപ്പെട്ടിരുന്നു.

എന്നാൽ 92 ശതമാനം ബൈഡനു വോട്ടു ചെയ്യുമെന്നും പറഞ്ഞു. ട്രംപാണ് എതിരാളിയെങ്കിൽ. പുതിയ സ്ഥാനാർത്ഥികൾക്കുവേണ്ടിയുള്ള സാധ്യത മാധ്യമങ്ങൾ ആരംഭിച്ചുകഴിഞ്ഞു.

ബൈഡനും ട്രംപും വീണ്ടും മത്സരിക്കുമെന്ന് സൂചിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. എന്നാൽ ജനുവരി ലൈ കലാപത്തെക്കുറിച്ച് യുഎസ് കോൺഗ്രസ് കമ്മറ്റി നടത്തുന്ന അന്വേഷണത്തിൽ ട്രംപിനെ കുറിച്ചു പുറത്തു വരുന്ന ഞെട്ടിക്കുന്ന വിവരങ്ങൾ റിപ്പബ്ലിക്കൻ പാർട്ടിയിൽ തന്നെ ആശങ്ക ഉയർത്തിയിട്ടുണ്ട്.

കുതിച്ചുയരുന്ന വില നിയന്ത്രിക്കാൻ കഴിയുന്നില്ലെന്ന ആക്ഷേപമാണ് പ്രസിഡന്റ് ബൈഡൻ നേരിടുന്ന പ്രധാന പ്രതിസന്ധിയെന്ന് ഡെമോക്രാറ്റുകൾ തിരിച്ചറിയുന്നു. ഇരുവരും പ്രായത്തിന്റെ പരിമിതികൾ ഉള്ളവരാണെന്ന ചിന്താഗതി ജനങ്ങൾക്കുണ്ട് എന്നാണ് പോളിംഗ് കാണിക്കുന്നത്.

വൈസ് പ്രസിഡന്റ് കമല ഹാരിസും കാലിഫോർണിയ ഗവർണ്ണർ ഗാവീൻ ന്യൂസമും കൊളറാഡോ ഗവർണ്ണർ ജാറേഡ് പൊളിസും ഡെമോക്രാറ്റിക് ടിക്റ്റിൽ നോട്ടമിച്ചിട്ടുണ്ട്. റിപ്പബ്ലിക്കൻ പാർട്ടിയിൽ മുൻനിരക്കാർ മുൻ വൈസ് പ്രസിഡന്റ് മൈക്ക് പെൻസും ഫ്ലോറിഡ ഗവർണ്ണർ റോൺ ഡിസാന്റീസുമാണ്.



### രാജ്യം സാമ്പത്തിക മന്ദന്തിലേക്ക് കടക്കുന്നതായി നാഷണൽ ബ്യൂറോ ഓഫ് എക്കോണമിക് സംഘടന

വാഷിങ്ടൺ: അമേരിക്കൻ സമ്പദ് വ്യവസ്ഥയിൽ വീണ്ടും ഇടിവ്. മൂന്ന് മാസത്തിനിടെ സാമ്പത്തിക വളർച്ചയിൽ 0.9 ശതമാനത്തിൽ കുറവാണ് രേഖപ്പെടുത്തിയത്. അമേരിക്ക സാമ്പത്തിക മന്ദന്തിലേക്ക് കടക്കുന്നതായി നാഷണൽ ബ്യൂറോ ഓഫ് എക്കോണമിക് എന്ന സംഘടന സൂചന നൽകി. രാജ്യത്ത് സാമ്പത്തിക വളർച്ച മന്ദഗതിയിലാണെന്നും പക്ഷേ ആശങ്കപ്പെടേണ്ടതില്ലെന്നും പ്രസിഡന്റ് ജോ ബൈഡൻ പറഞ്ഞു.

നാല് പതിറ്റാണ്ടിനിടെ ഏറ്റവും വലിയ പണപ്പെരുപ്പത്തിന് സാക്ഷ്യം വഹിച്ച മാസത്തിലൂടെയാണ് അമേരിക്ക കടന്നുപോയത്. പണപ്പെരുപ്പം പിടിച്ചുകെട്ടാൻ അമേരിക്കൻ സെൻട്രൽ ബാങ്ക് തുടർച്ചയായി രണ്ട് തവണ പലിശ നിരക്ക് വർദ്ധിപ്പിച്ചിരുന്നു. 1980-ൽ ശേഷമുള്ള ഉയർന്ന പണപ്പെരുപ്പമാണ് രാജ്യത്ത് അനുഭവപ്പെടുന്നത്. പലചരക്ക് സാധനങ്ങൾ, പെട്രോൾ, മറ്റ് ആവശ്യവസ്തുക്കൾക്കെല്ലാം രാജ്യത്ത് വില വർദ്ധിച്ചിരിക്കുകയാണ്. വൻകിട സ്ഥാപനങ്ങൾ വരൻ നിയമനം കുറയ്ക്കുകയാണ്. എന്നാൽ കോവിഡ് കാലത്തുണ്ടായ തൊഴിലില്ലായ്മ പരിഹരിച്ച് വരികയാണെന്നും വെല്ലുവിളികളെ തരണം ചെയ്യാനാകുമെന്നും പ്രസിഡൻ്റ് ജോ ബൈഡൻ പറഞ്ഞു.

## മകി പോക്സിന്റെ വ്യാപനം; ഹുസ്റ്റണിൽ ആരോഗ്യ അടിയന്തിരാവസ്ഥ

ഹുസ്റ്റൺ: ഹുസ്റ്റന്റെ വിവിധ ഭാഗങ്ങളിൽ മകി പോക്സിന്റെ വ്യാപനം വർദ്ധിച്ചു വരുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ, പ്രദേശത്ത് ആരോഗ്യ അടിയന്തിരാവസ്ഥ പ്രഖ്യാപിച്ചതായി ഹാരിസ് കൗണ്ടി ജഡ്ജി ലിന ഹിഡൽഗ, മേയർ സിൽവസ്റ്റൺ ടർണർ എന്നിവർ അറിയിച്ചു.

ജനങ്ങളെ ബോധവൽക്കരിക്കുന്നതിനും ആവശ്യമായ പരിശോധനകൾ നടത്തുന്നതിനും നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചതായി ഇവർ അറിയിച്ചു. ഇതുവരെ 47 മകി പോക്സി

കേസുകൾ സ്ഥിരീകരിച്ചതായി മേയർ സിൽവസ്റ്റർ അറിയിച്ചു. അതിനാലാണ് അടിയന്തിരാവസ്ഥ പ്രഖ്യാപിക്കുവാൻ നിർബന്ധിതമായതെന്നും മേയർ പറഞ്ഞു. രോഗം ബാധിച്ചവരുടെ എണ്ണം ഇനിയും വർദ്ധിക്കാൻ സാധ്യതയുണ്ടെന്നും അദ്ദേഹം കൂട്ടിച്ചേർത്തു.

ഹുസ്റ്റണിൽ മകി പോക്സി വാക്സിൻ ഇതുവരെ 135 പേർക്ക് മാത്രമാണു നൽകിയത്. കൂടുതൽ വാക്സിൻ വേണമെന്ന് വൈറ്റ് ഹൗസിനോടും സിഡ്നിയോടും ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടെന്നും മേയർ പറഞ്ഞു.

## ബൈഡന്റെ ഡോക്ടർ വെളിപ്പെടുത്തിരിക്കുന്നതിൽ മാധ്യമങ്ങൾക്ക് രോഷം

വാഷിംഗ്ടൺ ഡി.സി: പ്രസിഡന്റ് ജോ ബൈഡന്റെ കോവിഡ് ലക്ഷണങ്ങൾ ഏതാണെന്ന് പൂർണ്ണമായും മറിയെന്നു അദ്ദേഹത്തിന്റെ ഡോക്ടർ കെവിൻ ഒ കോണർ ചൊവ്വാഴ്ച അറിയിച്ചു. ബൈഡൻ തികളാഴ്ച രാത്രി അഞ്ചുദിവസത്തെ പാക്സ്റ്റോവിഡ് ചികിത്സ പൂർത്തിയാക്കി. അദ്ദേഹത്തിന്റെ രോഗലക്ഷണങ്ങൾ ഏതാണ്ട് പൂർണ്ണമായും അപ്രത്യക്ഷമായി. ഡോക്ടർ ഔദ്യോഗിക മെമ്മോയിൽ പറഞ്ഞു.

തന്റെ ശബ്ദം പര്യവേക്ഷണവും മൂക്കിൽ അസ്വസ്ഥതയും ചെറുതായി തൊണ്ടവേദനയും ഉണ്ടെന്നു തികളാഴ്ച ബൈഡൻ മാധ്യമങ്ങളോട് പറഞ്ഞിരുന്നു. എന്നാൽ മാധ്യമലേഖകരുമായി ഇടപെടാൻ ഒ കോണറെ അനുവദിക്കാത്തത് വിവാദമായി.

വൈറ്റ് ഹൗസ് പ്രസ് സെക്രട്ടറി കാരിൻ ജീൻ പിയറിയോട്

എൻബിസി റിപ്പോർട്ടർ മൈക്ക് മെമോളി തികളാഴ്ച ചോദിച്ചു: നിങ്ങളോ ഡോക്ടർ ജായോ ഡോക്ടർ ഒ കോണറോട് ഞങ്ങളെ കാണാൻ പറയുകയും അദ്ദേഹം വിസ്മയിക്കുകയും ചെയ്തോ.

കാരിലൻ പറഞ്ഞു: അദ്ദേഹം വരുന്നത് ആരും തടഞ്ഞിട്ടില്ല. നിങ്ങളുടെ ചോദ്യത്തിന് മറുപടി ഇല്ല എന്നാണ്. ബൈഡനു ചെറിയ രോഗലക്ഷണങ്ങളെ ഉള്ളുവെന്ന് അവർ ചൂണ്ടിക്കാട്ടി.

കഴിഞ്ഞ അമ്പതു വർഷത്തെ ചരിത്രത്തിൽ വൈറ്റ് ഹൗസിന്റെ ഏറ്റവും കുറഞ്ഞ സുതാര്യതയാണിതെന്ന് പുലിസ്റ്റർ റിപ്പോർട്ട് ജേതാവായ നാഷണൽ ജേണൽ റിപ്പോർട്ടർ ജോർജ്ജ് കോണ്ടൽ പറഞ്ഞു.



### രാഷ്ട്രപതി ദ്രൗപതി മുർമുവിന് ഫൊക്കാനയുടെ അഭിനന്ദനങ്ങൾ - ഫ്രാൻസിസ് തടത്തിൽ



വാഷിംഗ്ടൺ ഡി.സി. ഇന്ത്യയുടെ പതിനഞ്ചാമത് രാഷ്ട്രപതിയായ ദ്രൗപതി മുർമുവിനെ ഫൊക്കാനയ അധ്യക്ഷൻ ഡോ. ബാബു സ്റ്റീഫൻ അഭിനന്ദിച്ചു. രാജ്യത്തിന്റെ ഐക്യവും അഖണ്ഡതയും കാത്തുസൂക്ഷിക്കാനും മതേതരത്വം സംരക്ഷിക്കുവാനും ചുമതലയേറ്റ രാഷ്ട്രപതിക്ക് കഴിയട്ടെ എന്ന് ആശംസിച്ചു.

ദ്രൗപതി മുർമു നിരവധി പോരാട്ടങ്ങളിലൂടെയാണ് ഭാരതത്തിന്റെ പ്രഥമ പൗരയായി മാറിയത്. മന്ത്രിയെന്ന നിലയിലും ത്യാർഖണ്ഡ് സംസ്ഥാനത്തെ ഗവർണ്ണർ എന്ന നിലയിലും ഏറെ ശ്രദ്ധേയമായ പ്രവർത്തനങ്ങൾ നടത്തിയതിന് ശേഷമാണ് ദ്രൗപതി മുർമു രാജ്യത്തിന്റെ പരമോന്നത പദവിയായ രാഷ്ട്രപതിയായി മാറിയത്. മുൻഗാമികൾ ഉയർത്തിക്കാട്ടിയ പാരമ്പര്യം തുടരുന്നതിന് ദ്രൗപതി മുർമുവിന്റേ കഴിയട്ടെ എന്ന് ഡോ.ബാബു സ്റ്റീഫൻ ആശംസിച്ചു.

### പ്രസിഡന്റ് ബൈഡന്റെ കൊച്ചുമക്കളുടെ വിവാഹം വൈറ്റ് ഹൗസിൽ ഈ വർഷാവസാനം



വാഷിംഗ്ടൺ ഡി.സി. പ്രസിഡന്റ് ബൈഡന്റെയും പ്രഥമവനിത ജിൽ ബൈഡന്റെയും കൊച്ചുമക്കളുടെ വിവാഹം ഈ വർഷാവസാനം വൈറ്റ് ഹൗസ് സൗത്ത് ലോണിൽ വച്ച് നടക്കുമെന്ന് ജിൽ ബൈഡൻ.

നയോമി ബൈഡനും ഷിയാൻസ് പീറ്ററും തമ്മിലുള്ള വിവാഹം 1600 പെൻസിൽവാനിയ അവനൂവിൽ നടക്കുമെന്ന് നയോമി പറഞ്ഞു. ഏക്കർകണക്കിന് പറന്നുകിടക്കുന്ന പച്ചപ്പുൽ മൈതാനം ഉൾപ്പെടുന്നതാണ് വൈറ്റ് ഹൗസ് സൗത്ത് ലോൺ. പ്രസിഡന്റിന്റെ വിമാനം ഇവിടെ നിന്നാണ് വിവിധ സ്ഥലങ്ങളിലേക്ക് പറന്നുയരുന്നത്. 28 വയസ്സുള്ള നയോമി ബൈഡൻ ഹണ്ടർ ബൈഡന്റേയും കാതലിന്റെയും മകളാണ്. നികുതി ദായകരുടെ ഒരു പെനിപോലും ഈ വിവാഹത്തിന് ഉപയോഗിക്കില്ലെന്ന് വൈറ്റ് ഹൗസ് സെക്രട്ടറി കിൻ ജീൻ വെളിപ്പെടുത്തി.

### പിട്രോഡയും രാഘവനും റഷ്യൻ പ്രചാരകരാണ് ഉളകെൻ ആരോപണം

മൂന്നു പ്രമുഖ ഇന്ത്യക്കാർ റഷ്യയുടെ പ്രചാരകർ ആണെന്നു യുക്രൈൻ ആരോപിച്ചു. ഇന്ത്യയുടെ ടെലികോം വിപ്ലവത്തിനു നേതൃത്വം നൽകിയ സാം പിട്രോഡ, രാജ്യസുരക്ഷാ ഉപദേശകസമിതി മുൻ ചെയോവി പി.എസ്.രാഘവൻ, മധ്യമലേഖകൻ സമീദി നക്ഷി എന്നിവരാണ് ഉളകെൻ റഷ്യൻ പ്രചാരകരായി കാണുന്നത്.

യുക്രൈനിൽ അധിനിവേശം നടത്തുന്ന റഷ്യയുടെ വാദങ്ങൾ ഉയർത്തിപ്പിടിക്കുന്നവരാണ് ഇവരെന്നു വ്യാജവാർത്തകൾക്കു മറുപടി നൽകാൻ പ്രസിഡന്റ് വോളോയിമിർ സിലിൻസ്കി രൂപം നൽകിയ സിസിഡി എന്ന സമിതി പറഞ്ഞു. യുക്രൈൻ പ്രതിരോധ വകുപ്പിന്റെ ഭാഗമായ സമിതി തയ്യാറാക്കിയ പട്ടികയിൽ ഇവർ മുഖ്യരും ഉണ്ട്. ഇവരെ ഉൾപ്പെടുത്തിയതിനു കാരണം വിശദീകരിച്ചിട്ടില്ലെങ്കിലും ഇവർ റഷ്യൻ ചായവുള്ളവരോടൊന്നു പറയുന്നുണ്ട്. രാഘവൻ ക്വററക്കാലം റഷ്യയിൽ ഇന്ത്യൻ അംബാസഡർ ആയിരുന്നു. യുക്രൈൻ സേനയുടെ വിജയം മിഥ്യയാണെന്നു പ്രഖ്യാപിച്ച മധ്യമ ലേഖകൻ അണ് നക്ഷി.

## ഐസിസി യുഎസ്എ 75-ാമത് ഇന്ത്യൻ സ്വാതന്ത്ര്യ ദിനാഘോഷം ഓഗസ്റ്റ് 15ന്

- പി പി ചെറിയാൻ  
ഹൃസ്വം: ഇന്ത്യയുടെ 75-ാമത് സ്വാതന്ത്ര്യദിനാഘോഷം വിപുലമായ പരിപാടികളോടെ സംഘടിപ്പിക്കുന്നതിന് ഓവർസീസ് ഇന്ത്യൻ കൗൺസിൽ കോൺഗ്രസ് (ഐസിസി യുഎസ്എ) തീരുമാനിച്ചു. സൂപ്പർ ഫോമിൽ നടത്തപ്പെടുന്ന ഐഘോഷങ്ങൾ സ്വാതന്ത്ര്യദിനമായ ഓഗസ്റ്റ് 15 തിങ്കളാഴ്ച വൈകിട്ട് 8:30 നു (ന്യൂയോർക്ക് സമയം) ആരംഭിക്കും. കേരളത്തിലെ മുതിർന്ന കോൺഗ്രസ് നേതാക്കൾ പങ്കെടുക്കും.

ജൂലൈ 20 ബുധനാഴ്ച വൈകിട്ട് 8ന് സൂപ്പർഫോമിൽ ചേർന്ന ഐസിസി യുഎസ്എ നാഷണൽ കമ്മിറ്റിയാണ് തീരുമാനമെടുത്തത്.

കേരളത്തിലെയും ഇൻഡ്യയിലെയും സിപിഎം, ബിജെപി ഭരണകൂടങ്ങളുടെ ജനാധിപത്യ വിരുദ്ധ പ്രവർത്തനങ്ങളെയും ഇന്ത്യൻ നാഷണൽ കോൺഗ്രസ് പ്രസ്ഥാനത്തെ ഇല്ലാതാക്കുവാൻ നടത്തുന്ന കൃത്യസീത പ്രവർത്തനങ്ങളെയും യോഗം വിലയിരുത്തുകയും കോൺഗ്രസ് പ്രസ്ഥാനത്തിന് കരുത്ത് നൽകുവാനുള്ള പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് ഐസിസി യുഎസ്എ എല്ലാ സഹകരണവും നൽകുന്നതിന് തയ്യാറാ തീരുമാനിച്ചു.

നാഷണൽ പ്രസിഡണ്ട് ബേബി മണക്കുന്നേൽ അദ്ധ്യക്ഷത വഹിച്ച യോഗത്തിൽ നാഷണൽ ചെയർമാൻ ജെയിംസ് കൂടൽ ആമുഖ പ്രസംഗം നടത്തി.

യു എസ് എ യിലെ മധ്യമ പ്രവർത്തകനും ജനറൽ സെക്രട്ടറിയുമായ ജിമോൻ റാനി സാഗതം പറഞ്ഞു.

ഹൃസ്വം, ഡാളസ് ചാപ്റ്ററുകളുടെ വിപുലമായ കമ്മിറ്റികളുടെ പ്രഖ്യാപനത്തിനു ശേഷം കാലിഫോർണിയ സാൻഫ്രാൻസിസ്കോ ചാപ്റ്ററിന്റെ കമ്മിറ്റി പ്രഖ്യാപനം ഉടനുണ്ടാകുമെന്നും ജനറൽ സെക്രട്ടറി അറിയിച്ചു. സാൻഫ്രാൻസിസ്കോ ചാപ്റ്റർ പ്രസിഡന്റായി അനിൽ ജോസഫിനെ തിരഞ്ഞെടുത്തതായി അറിയിച്ചു.

അമേരിക്കയിലെ മറ്റു ചാപ്റ്ററുകളുടെയും രൂപീകരണത്തിനുള്ള ഒരുക്കങ്ങൾ പൂർത്തിയായി വരുന്നതായി നേതാക്കൾ അറിയിച്ചു. ഈസ്റ്റേൺ റീജിയൻ രൂപീകരണത്തിനുള്ള ഒരുക്കങ്ങളും ആരംഭിച്ചു.

2022 നവംബർ മാസം ഹൃസ്വം ചാപ്റ്ററിന്റെ ആതിഥേയത്വത്തിൽ അമേരിക്കയുടെ ദേശീയ, റീജിയൻ ചാപ്റ്റർ തലങ്ങളിലുള്ള നേതാക്കളെ പങ്കെടുപ്പിച്ചു കൊണ്ട് ചിന്തൻ ശിബിർ മാതൃകയിൽ ഒരു നേതൃസമ്മേളനം നടത്തുന്നതിനും തീരുമാനിച്ചു. കേരളത്തിൽ നിന്നുമുള്ള കോൺഗ്രസ് നേതാക്കളെ പങ്കെടുപ്പിക്കും.

1000 അംഗങ്ങളെ ചേർത്തുകൊണ്ടു മെമ്പർഷിപ്പ് ക്യാമ്പയിൻ ശക്തമാക്കുന്നതിനും തീരുമാനിച്ചു.

ഐസിസി യുഎസ്എയുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ വിവിധ സംസ്ഥാനങ്ങളിൽ/നഗരങ്ങളിൽ കൂടുതൽ സജീവമാക്കുന്നതിനും കോൺഗ്രസ് പ്രസ്ഥാനത്തിന് ഊർജ്ജവും ശക്തിയും നൽകുന്നതിനും നാഷണൽ കമ്മിറ്റി തീരുമാനിച്ചു.

ഐസിസി യുഎസ്എ നാഷണൽ വൈസ് ചെയർമാൻമാരായ ഡോ.ചെക്കോട്ടു രാധാകൃഷ്ണൻ, ജോബി ജോർജ്ജ്, വൈസ് പ്രസിഡന്റുമാരായ ഡോ.മാമ്മൻ സി. ജേക്കബ്, സജി എബ്രഹാം, മീഡിയ ചെയർമാൻ പി.പി. ചെറിയാൻ, സെമ്പർ ആൻഡ് സോഷ്യൽ മീഡിയ ചെയർമാൻ ടോം തരകൻ, സെക്രട്ടറി ഷാജൻ അലക്സണ്ടർ, യൂത്ത് വിങ് ചെയർമാൻ കൊച്ചുമാൻ വയലത്ത്, സതേൺ റീജിയൻ ചെയർമാൻ റോയ് കൊടുവത്ത്, പ്രസിഡണ്ട് സജി ജോർജ്ജ്, ജനറൽ സെക്രട്ടറി ജോമോൻ ഇടയാടി, ട്രഷറർ സഖറിയാ കോശി, വൈസ് ചെയർമാൻ ജോയ് തുന്വമൻ, വെസ്റ്റേൺ റീജിയൻ ചെയർമാൻ ജോസഫ് ഔസോ, പ്രസിഡണ്ട് ഈശോ സാം ഉമ്മൻ, ജനറൽ സെക്രട്ടറി രാജേഷ് മാത്യു, നോർത്തേൺ റീജിയൻ അലൻ ജോൺ ചെന്നിത്തല, ഹൃസ്വം ചാപ്റ്റർ പ്രസിഡണ്ട് വാവാച്ചൻ മത്തായി, ഡാളസ് ചാപ്റ്റർ പ്രസിഡണ്ട് പ്രദീപ് നാഗനൂലിൽ, ചിക്കാഗോ ചാപ്റ്റർ പ്രസിഡണ്ട് ജോസഫ് ലൂയി ജോർജ്ജ്, സാൻഫ്രാൻസിസ്കോ ചാപ്റ്റർ പ്രസിഡണ്ട് അനിൽ ജോസഫ്, നാഷണൽ എക്സിക്യൂട്ടീവ് കമ്മിറ്റി അംഗങ്ങളായ തോമസ് ജോർജ്ജ് (ചാപ്പി) വർഗീസ് തോമസ് (അജി) തുടങ്ങിയവർ ചർച്ചകളിൽ പങ്കെടുത്തു. ട്രഷറർ സതേഷ് എബ്രഹാം കൃത്യജ്ഞത പറഞ്ഞു.

### ഉളകെൻ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് തുടർപഠനത്തിന് അനുമതി നിഷേധിച്ച ഉത്തരവിൽ പ്രതിഷേധിച്ച് പ്രവാസി മലയാളി ഫെഡറേഷൻ

- പി.പി.ചെറിയാൻ  
ഡാളസ്: റഷ്യൻ അധിനിവേശത്തെ തുടർന്ന് ഉളകെനിൽ നിന്നും പഠനം ഉപേക്ഷിച്ച് ഇന്ത്യയിലേക്കു തിരിച്ചുവരുന്നതിനു നിർബന്ധിതരായ മെഡിക്കൽ എഞ്ചിനീയറിംഗ് വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ഇന്ത്യയിൽ തുടർപഠനത്തിന് അനുമതി നിഷേധിച്ച കേന്ദ്ര സർക്കാർ പുറത്തിറക്കിയ പുതിയ ഉത്തരവിൽ ആശങ്ക അറിയിച്ച് പ്രവാസി മലയാളി ഫെഡറേഷൻ.

ജൂലൈ 27 ബുധനാഴ്ച സൂപ്പർഫോമിൽ പ്രസിഡന്റ് എം.പി സലീമിന്റെ അധ്യക്ഷതയിൽ ചേർന്ന ഗ്ലോബൽ കമ്മിറ്റിയാണ് ഇതിനെതിരെ ശക്തമായി പ്രതിഷേധം ഉയർത്തിയത്.

കേരളത്തിൽ നിന്നുള്ള ബിനോയ് വിശ്വം എം.പിയുടെ ലോഭ്യത്തിനു മറുപടിയാണ് ഇതെന്ന് കേന്ദ്ര ആരോഗ്യ സഹമന്ത്രി ഭാരതി സർക്കാർ നിലാട് വ്യക്തമാക്കിയത്.

ഇന്ത്യൻ മെഡിക്കൽ കൗൺസിൽ ആക്ട് 1956 നാഷണൽ മെഡിക്കൽ ആക്ട് 2019 എന്നിവയുടെ ചട്ടങ്ങൾക്ക് വിരുദ്ധമാണിതെന്നും ഉത്തരവിൽ തുടർ പഠനത്തിന് നാഷണൽ മെഡിക്കൽ കമ്മീഷന്റെ അനുമതിയില്ലെന്നുമാണ് സർക്കാർ നൽകിയ വിശദീകരണം. പഠനം പൂർത്തിയാക്കാൻ കഴിയാതെ 20,000

വിദ്യാർത്ഥികളാണ് യുദ്ധകാലത്ത് ഇന്ത്യയിലേക്ക് മടങ്ങിയത്. റഷ്യയുമായുള്ള ഇന്ത്യയുടെ സൗഹൃദം പ്രയോജനപ്പെടുത്തി റഷ്യയിലോ അയൽ രാജ്യങ്ങളിലോ തുടർ പഠനത്തിനുള്ള സൗകര്യം അടിയന്തിരമായി ചെയ്തു കൊടുക്കുവാൻ സർക്കാർ ശ്രമിക്കണമെന്ന് പി.എം.എഫ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് കമ്മിറ്റി ആവശ്യപ്പെട്ടു.

സെക്രട്ടറി വർഗീസ് ജോൺ സംഘടനാ റിപ്പോർട്ട് അവതരിപ്പിച്ചു. ചെയർമാൻ ഡോ.ജോസ് കാനാട്ട് സെപ്റ്റംബർ 3ന് നടക്കുന്ന ഗ്ലോബൽ സമ്മേളനത്തിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങളെയും പുരോഗതിയേയും വിശദീകരിച്ചു. പി.എം.എഫിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ പണി പൂർത്തിയാക്കുകയാണിരിക്കുന്ന രണ്ടു വീടുകളുടെ താക്കോൽ ദാനം വൈകാതെ നടക്കുമെന്നും അറിയിച്ചു.

സാജൻ പട്ടേരി, ബിജു തോമസ്, ഷാജി രാമപുരം, ജോർജ്ജ് പടിക്കുകുടി, നജീബ് എം, സാബു കുരിയൻ, ബെന്നി തെങ്ങുംപള്ളി, ബിനോ ആന്റണി, ഷേർജി, ജയൻ എന്നിവർ ചർച്ചയിൽ പങ്കെടുത്തു സാംസാരിച്ചു.



Times of American Malayali . com  
അമേരിക്കൻ മലയാളി വാർത്താപത്രിക സാംസ്കാരിക മാസിക  
georgethazhakara@gmail.com + 9447355710



ജൂലൈ വിരോധം



02 ശനി വെള്ളാപ്പള്ളി മാത്യു അലക്സ് തിരുവനന്തപുരം: പ്രമുഖ ബിൽഡിങ് കോൺട്രാക്ടർ കമ്പനി വെള്ളാപ്പള്ളി ബ്രദേഴ്സ് മാനേജിങ് പാർട്ണറും കുമരകം ബാങ്ക് വാട്ടർ റിസോർട്സ് മാനേജിങ് ഡയറക്ടറുമായ ഏറ്റുമാനൂർ പേരൂർ വെള്ളാപ്പള്ളി മാത്യു അലക്സ് (63) അന്തരിച്ചു.

03 ഞായർ ഇ.എൻ.സുധീർ കോഴിക്കോട്: മുൻ ഇന്ത്യൻ ഫുട്ബോൾ ടീം ഗോൾകീപ്പർ ഇ.എൻ.സുധീർ (73) ഗോവയിൽ അന്തരിച്ചു. കേരളം, മഹാരാഷ്ട്ര, ഗോവ ടീമുകൾക്കായി സന്തോഷ് ട്രോഫിയിൽ കളിച്ച സുധീർ ഇന്ത്യൻ ടീമിന്റെ വൈസ് ക്യാപ്റ്റൻ പദവിയും വഹിച്ചിട്ടുണ്ട്.

03 ഞായർ പീറ്റർ ബ്രൂക്ക് ലണ്ടൻ: ഹിന്ദുപുരാണങ്ങൾ മുതൽ ഷേക്സ്പീയർ രചനകൾ വരെ അഭിനയിച്ചിട്ടുള്ള പ്രതിഭാശാലി ബ്രിട്ടീഷ് നാടക സംവിധായകൻ പീറ്റർ ബ്രൂക്ക് അന്തരിച്ചു.

03 ഞായർ ഡോ.അഹമ്മദ് പിള്ള തിരുവനന്തപുരം: സംസ്ഥാന ഭിന്നശേഷി മുൻ കമ്മീഷണറും വികലാംഗ ക്ഷേമ കമ്മിറ്റി ചെയർമാൻ മുൻ ചെയർമാനുമായ ഡോ.അഹമ്മദ് പിള്ള (74) അന്തരിച്ചു.

03 ഞായർ ആലപ്പി നാരായണ സാമി തിരുവനന്തപുരം: കഥാപ്രസംഗം, വിൽപാട്ട്, വാദ്യോപകരണ കലാകാരൻ ശാന്തിവിള ശ്രീചിത്ര ഗാർഡൻസ് സുജനിവാസിൽ ആലപ്പി നാരായണ സാമി (71) ഹൃദ്രോഗത്തെ തുടർന്ന് അന്തരിച്ചു.

04 തിങ്കൾ തരുൺ മജുദാർ കൊൽക്കത്ത: മധ്യവർഗ്ഗ കുടുംബ ജീവിതം പ്രമേയമാക്കി സിനിമകളിലൂടെ ശ്രദ്ധേയനായ പ്രശസ്ത ബംഗാളി ചലച്ചിത്ര സംവിധായകൻ തരുൺ മജുദാർ (92) അന്തരിച്ചു.

05 ചൊവ്വ പി.ഗോപിനാഥൻ തിരുവനന്തപുരം: പ്രമുഖ ഗാനധാരകൻ കേരളത്തിലെ ഗാനധാരകൻ പ്രസ്ഥാനങ്ങളുടെ അമരകാരനും സാമൂഹ്യസേവന സേനാനിയുമായ തെന്യാറ്റിൻകര പി.ഗോപിനാഥൻ (99) അന്തരിച്ചു.

05 ചൊവ്വ പി.രാഘവൻ കോഴിക്കോട്: സിപിഎം നേതാവുമായ ഉദ്യമ മുൻ എംഎൽഎയും സഹകാരിയുമായ മൂന്നാട് രാമനിലയത്തിൽ പി.രാഘവൻ (77) അന്തരിച്ചു.

05 ചൊവ്വ പി.നഹാസ് റമ്പാൻ കോലഞ്ചേരി: മലേക്കുരിൽ ദയറായിൽ കവിന സന്യാസ ജീവിതം നയിച്ച പി.നഹാസ് റമ്പാൻ (88) അന്തരിച്ചു.

06 ബുധൻ കെ.സുധാകരൻ പിള്ള കോഴിക്കോട്: മാതൃഭൂമി മുൻ അസി.എഡിറ്റർ മോപ്പാസ് സാക്ഷരതയിൽ കെ.സുധാകരൻ പിള്ള (58) അന്തരിച്ചു.

06 ബുധൻ മൊഹമ്മദ് ബർകിൻഡോ അബുജ: പെട്രോൾ കയറ്റുമതി രാജ്യങ്ങളുടെ കൂട്ടായ്മയായ ഒപെക്കിന്റെ സെക്രട്ടറി ജനറൽ മൊഹമ്മദ് സനുസി ബർകിൻഡോ (63) അന്തരിച്ചു.

06 ബുധൻ വ്യക്തദാതാവ് നാരായണി കണ്ണൂർ: ജില്ലയിലെ ആദ്യ വ്യക്തദാതാവ് കയരളം ഒറ്റപ്പാലിയിലെ പുതിയപുരയിൽ നാരായണി (100) അന്തരിച്ചു. 08 വെള്ളി

06 ബുധൻ ഷിൻസോ ആബെ ടോക്യോ: പടിഞ്ഞാറൻ നഗരമായ നാരായിൽ തിരഞ്ഞെടുപ്പ് പ്രചരണത്തിൽ പങ്കെടുത്തു പ്രസംഗിക്കവേ ജപ്പാൻ മുൻ പ്രധാനമന്ത്രി ഷിൻസോ ആബെ (67) വെട്ടിയേറ്റു മരിച്ചു.

06 ബുധൻ ദൊസാന്റോ ലൂവോ: 1979ൽ രാജ്യത്തിന്റെ പ്രഥമ നേതാവ് അഗസ്റ്റിനോ നെദോയുടെ മരണത്തെ തുടർന്ന് അധികാരമേറ്റ അംഗോളയുടെ മുൻ പ്രസിഡന്റ് ജോസ് എഡേർ ഡോ ദൊസാന്റോ (79) സ്പെയിനിലെ ബാർസിലോനയിൽ അന്തരിച്ചു.

08 വെള്ളി ആർ സുരേഷ് ശാന്താകോട്ട: നക്സൽബാധിത മേഖലയിലെ തിരച്ചിലിനുശേഷം മടങ്ങുന്നതിനിടെ സിആർപിഎഫ് കമാൻഡോ മരണിയ്ക്കുമ്പോൾ നദിയിൽ വീണു മരിച്ചു.

09 ശനി പി.ഗോവിന്ദൻകുട്ടി തൃശൂർ: പ്രശസ്ത നാടകനവവിഭാഗം റിട്ട. സംഗീത അധ്യാപകനുമായ തൃശൂർ പി.ഗോവിന്ദൻകുട്ടി (80) അന്തരിച്ചു.

ഗ്ലോബൽ ഇൻഡ്യൻ കൗൺസിൽ രൂപീകരിച്ചു



- ഡോ. മാത്യു ജോയിസ്

ഗ്ലോബൽ ഇൻഡ്യൻ കൗൺസിൽ (ജിഐസി) എന്ന പേരിൽ ലോകമെമ്പാടുമുള്ള ഇന്ത്യക്കാരെക്കൂടെയണിയിക്കാനുള്ള പ്രമുഖമായ ഒരു ആഗോള ശൃംഖല രൂപീകരിച്ചു.

സമൂഹത്തിന്റെ നന്മയ്ക്കും പുരോഗമനത്തിനും ലക്ഷ്യമിടുന്ന ഏതൊരു ഇന്ത്യൻ സാമൂഹിക സാംസ്കാരിക സംഘടനയ്ക്കും ശൃംഖലയ്ക്കും, ജിഐസിയുമായി അഫിലിയേറ്റ് ചെയ്യാൻ കഴിയും. അഫിലിയേറ്റ് ചെയ്യപ്പെട്ടുവാനായി രൂപീകരിച്ച വിഭാഗത്തിന്റെ തലവൻ മുൻ പോളണ്ട് അംബാസിഡർ ശ്രീകുമാർ മേനോൻ ആണ്.

വിവിധ രാജ്യങ്ങളിൽ നിന്നുള്ള ഗ്ലോബൽ ഇന്ത്യൻ കൗൺസിൽ സ്ഥാപക അംഗങ്ങൾ ജൂലൈ 9 ന് ഇന്ത്യൻ സമയം രാവിലെ 7ന് സാം ഫ്ലാറ്റ്ഫോമിൽ സംഘടനയുടെ കാഴ്ചപ്പാടും ദൗത്യവും അംഗീകരിക്കുന്നതിനും ഒരു ആഗോള കമ്മിറ്റിയെ തിരഞ്ഞെടുക്കുന്ന തീരുമാനം യോഗം ചേർന്നു.

ജയ്പൂർ ജൈക ലക്ഷ്മിപത് സർവകലാശാല പ്രൊഫസർ ഡോ.മിലിൻ തോമസ് തേമലിൽ സാഗതം പറഞ്ഞു. ഡോ. താരാ സാജൻ സംഘടനയുടെ വിഷൻ, മിഷൻ, ഘടന എന്നിവ വിവരിച്ചു. മുഖ്യ സംഘാടകനായ പി.സി. മാത്യു, ഡോ. അറ്റോർണി സോജി ജോൺ, ഡോ. മാത്യു ജോയ്സ്, അഡ്വ. സുനൻ മാത്യു, ബിഷപ്പ് മുർ കോളേജ് മുൻ പ്രിൻസിപ്പൽ ഡോ.കുര്യൻ തോമസ്, നോവലിസ്റ്റ് പ്രൊഫ. കെ.പി.മാത്യു, പോണ്ടിച്ചേരി വിസിറ്റി പ്രൊഫസർ സുധീർ നമ്പ്യാർ, ഡോ. ജിജാ മാധവൻ ഹരി സിംഗ് ഐ. പി. എസ് (മുൻ കർണാടക ഡി.ജി.പി.), ഡോ. ജേക്കബ് പുന്നൂർ ഐ.പി.എസ് (മുൻ കേരളം ഡി. ജി. പി.), ദീപിക ദർശിനി ബ്യൂറോ ചീഫ് ജോയർജ്ജ് കള്ളിവയലിൽ, പ്രൊഫ.ജോയ് പല്ലാട്ടു മഠം മുതലായവർ നേതൃത്വം വഹിച്ചു.

മഹാത്മാഗാന്ധി യൂണിവേഴ്സിറ്റി മുൻ സെനറ്റ് അംഗവും ഗാർലൻഡ് സിറ്റിയിൽ നടന്ന മൂന്നിനിയമ തിരഞ്ഞെടുപ്പിൻ്റെ ഓഫ് സ്ഥാനാർഥിയുമായ ജെ.ഇ. മാത്യു, ജിഐസിയുടെ ഓർഗനൈസറാണ്. തുടർന്ന് പങ്കെടുത്ത എല്ലാ നേതാക്കളും പ്രസംഗിച്ചു. എല്ലാ പൊസിഷനുകളും എതിരില്ലാതെ തന്നെ തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെടുകയായിരുന്നു.

പി. സി.മാത്യു(പ്രസിഡന്റ്), പ്രൊഫ. ജോയ് പല്ലാട്ടു മഠം (വൈസ് പ്രസിഡന്റ്), സുധീർ നമ്പ്യാർ (ജനറൽ സെക്രട്ടറി), അസി. സെക്രട്ടറി (അഡ്വ. യാമിനി രാജേഷ്, ഡോ.താരാജാജൻ (ട്രഷറർ), ടോം ജോർജ്ജ് കോലത്ത് (അസോസിയേറ്റ് ട്രഷറർ) എന്നിവരാണ് ജിഐസി ഗ്ലോബൽ സ്ഥാപക സാമൂഹിക

മുൻ കേരളം ഡി.ജി. പി ജേക്കബ് പുന്നൂസ്, മുൻ കേരള ഫോറസ്റ്റ് ചീഫ് കെ ജെ വർഗീസ് ഐ എഫ് എസ്, മുൻ ഫോറസ്റ്റ് ഡയറക്ടർ ടി.പി.നാരായണ കുട്ടി എന്നിവർ ആശംസങ്ങൾ പറഞ്ഞു.

സംഘടനകളുടെ അഫിലിയേഷൻ: ശ്രീ കുമാർ മേനോൻ (മുൻ അംബാസിഡർ), കല & സാംസ്കാരിക/ഭാഷ: ഡോ. ജിജാ സിംഗ് (ഐ പിഎസ്, ഡി.ജി.പി (റിട്ട), ബാംഗ്ലൂർ, ബി സി നസ്: ഡോ. രാജ് മോഹൻ പിള്ള, കേരളം, ചാരിറ്റി/മാനവികത: ടി.കെ. വിജയൻ, മൊൻ, സിവിക് എൻ്റേജ്മെന്റ്: എൽദോ പീറ്റർ & അറ്റോർണി സോജി ജോൺ പിഎച്ച്ഡി, കാഞ്ചിയൻ്റ് /ബെബലോ ഭദ്രഗതി: അഡ്വ. സുസൻ മാത്യു, വിദ്യാഭ്യാസം: ഡോ. കുര്യൻ തോമസ് & പ്രൊഫ. വി.സി. ജോൺ, കേരളം, പരിസ്ഥിതി: ഡോ.എലീസബത്ത് മാമ്മൻ, ന്യൂജേഴ്സി & പ്രദീപ് നായർ, ആരോഗ്യവും ആരോഗ്യവും: ഡോ. ഇറാപ്പൻ ജേക്കബ് എം പി എഫിഎച്ച്. ഇൻഫർമേഷൻ ടെക്നോളജി: ഡോ.അജി അബ്ദുള്ള, കേരളം, സാഹിത്യം: പ്രൊഫ.കെ.പി.മാത്യു & പ്രൊഫ. എബ്രഹാം വെറ്റുഗൽ, ഇന്ത്യ, പാർശ്വവൽ കരിക്ക

പെട്ട സമൂഹം: ഡോ.നാരായണൻ കുട്ടി, മീഡിയ & പബ്ലിസിറ്റി: ഡോ. മാത്യു ജോയ്സ്, ലാസ് വെഗാസ്, യുഎസ്എ, നഴ്സിംഗ് & സീനിയർ കെയർ: ഉഷാ ജോർജ്ജ്, ന്യൂജേഴ്സി, പ്രവാസി ലീഗൽ സെൽ: ഡോ. രാജീവ് രാജധാനി & അബ്ദുള്ള മഞ്ചേരി, കമ്മ്യൂണിറ്റി ഔട്ട് റീച്ച്: ഡോ. മിനി വെണു ഗോപാൽ & ഡോ.മേനോൻ യുപിആർ, പബ്ലിക് റിലേഷൻസ്: അഡ്വ. സീമ ബാല സുബ്രഹ്മണ്യം, ഓസ്ട്രേലിയ, സയൻസ് & എൻജിനീയറിംഗ്: ഡോ.മിലിൻ തോമസ്, ജയ് പൂർ & ഉദ്യ സക്കോർക്കർ, വിദ്യാർത്ഥികളുടെ നേതൃത്വം: തൈരേസ ജോയ് & ആർ നസ് ജോയ്, ഡേറ്റാ മാനേജ്മെന്റ്: ശരത് കെ എടത്തിൽ & ചന്തു നല്ലൂർ, സ്ത്രീ ശാക്തീകരണം: ഗോശാമ്മ ആൻഡ്സൗത്ത് & ആലീസ് മഞ്ചേരി, യൂത്ത് & സ്റ്റുഡന്റ്സ് ശാക്തീകരണം: ഡോ. നാരായണ ജഗ. ഓസ്റ്റിൻ, ടെക്സസ്.

ഡോ.ജിജാ മാധവൻ ഹരിസിംഗ്, (ഗ്രൂപ്പ് വിൽ അംബാസിഡർ), ജേക്കബ് പുന്നൂസ് ഐ പിഎസ് ഡിജിപി (റിട്ട), ഊഷി രാജ് സിംഗ് ഐ പിഎസ് (റിട്ട), പാസ്റ്റർ ഷാജി കെ ഡാനിയൽ, ഡോ.ആനി ലിബു, ഡോ.ആനി പോൾ, ഡോ.എസ്.എസ്.ലാൽ, കമലേഷ് സി മേത്ത, സന്ദീപ് ശ്രീദാസ്, മേനോജ് എബ്രഹാം ഐ പിഎസ് എഡിജിപി, ജോർജ്ജ് കള്ളിവയൽ, കെ.ജെ.വർഗീസ് ഐ പിഎസ് എസ് (റിട്ട), ഡോ.വർഗീസ് ഹേമയിൽ, ഡോ. സജി തോമസ് യുഎസ് (റിട്ട), അഡ്വ.ജോസ് എബ്രഹാം എന്നിവരാണ് നോമിനേറ്റ് ചെയ്യപ്പെട്ട ഗ്ലോബൽ അംബാസിഡർമാർ അനിൽ.ടി, (ദുബായ്), അഡ്വ.അനിയൻ ജോർജ്ജ്, (ന്യൂജേഴ്സി), അഡ്വ. ദീപക് മാമ്മൻ, അഡ്വ. ജോബി വർഗീസ് (ഡൽഹി), അഡ്വ. ജോശി, അഡ്വ.ജോർജ്ജ്, (ബാംഗ്ലൂർ), എൽ നമ്പൂതിരി, അനിൽ അഗസ്റ്റിൻ, ബാബു രാജൻ, (ചത്തൂർ), ബാലകൃഷ്ണൻ, ബെഞ്ചമിൻ തോമസ്, ദർശന, ദിവ്യ വാസു, ഡോ. അമീർ അൽത്താഫ്, (ടിന്റോ), ഡോ. ദാർശ്വപ്രജയൽ പതി, (ഇന്ത്യ), ഡോ. പന്ദ്രമിത്തൻ, (ഹുസ്സൻ), ഡോ.ഡെയ്സി ക്രിസ്റ്റഫർ, ഡോ. ജേക്കബ് തോമസ്, (ന്യൂയോർക്ക്), ഡോ. പി.വി.ചെറിയാൻ, (ബർഹൈൻ), ജോർജ്ജ് ജോസഫ്, (ബർഹൈൻ), ജിജോയ് ജോർജ്ജ്, ജെയ് സി ജോർജ്ജ്, (ഡാളസ്), ജെയ് മൽഹോത്ര (ഹുസ്സൻ), ജൈകെസി ഇന്ത്യ, ജോസഫ് പൊന്നോളി, (ഹുസ്സൻ) ജോയ് കെ. മാത്യു, (ഓസ്ട്രേലിയ), കൃഷ്ണകുമാർ എടത്തിൽ, മാത്യുസ് എബ്രഹാം, മാത്യുക്കുട്ടി ആലും പറമ്പിൽ, മാധവ്, മിനി സുധീർ, അരവൻ, ചോളഞ്ച്, ഹോമ വിരാമി, ന്യൂയോർക്ക്, സംഗീത ദുവ. (ഹുസ്സൻ), എൻജെ ജോൺ സൺ ഡിവൈഎസ് പി (റിട്ട), പർവീൻ ചോപ്ര, (ന്യൂയോർക്ക്), പി പി ശശിന്ദ്രൻ, പ്രോടോമേയർ കെൻ മാത്യു, (ഹുസ്സൻ), യുഎസ് എ, പ്രൊഫ. ഷാജി ഫിലിപ്പ്, (ഓബെ), രാജീവ് അലക്സാണ്ടർ, റെ പിള്ള, (ഓസ്ട്രേലിയ), റോണ തോമസ്, (മൊൻ), സാബിഖ് പി വള്ളപ്പിൽ, സാബു കുര്യൻ, ആറ്റ്ലാന്റ് യുഎസ്എ, സജി മാത്യുസ്, (ബാംഗ്ലൂർ), സഞ്ജീവ് കുമാർ, സത്യ സിംഗ്, ഷാജി ഫിലിപ്പ്, (ബാംഗ്ലൂർ), ശിവ യുഎസ്എ, സുബാഷ് റ്റാഗോർ, സുബിൻസ് സെബാസ്റ്റ്യൻ, സുധീർ മോഹൻ, സുമിത്, തമ്പാനൂർ മോഹൻ, ബിസി (കാനഡ), ടോബിൻ ടോം, (ഡാളസ്), യു എസ്എ), രാജു കുര്യൻ, (സൗദി അറേബ്യ), ഡോ. ഷുതിനാ പോട്ടാൻ, ഏക്താ രാജർ ഹിയ മിനടി, ഡോ.കുമാർ രാജപ്പൻ, മഞ്ജു രാമചന്ദ്രൻ എന്നിവരാണ് വിവിധ സ്ഥലങ്ങളിൽ നിന്നുള്ള സ്ഥാപക അംഗങ്ങൾ.

പുതിയ ചാപ്റ്ററുകൾ തുടങ്ങുവാൻ താല്പര്യമുള്ളവർ പി.സി. മാത്യു (972 999 6877), സുധീർ നമ്പ്യാർ (732 822 9374) എന്നിവരുമായി ബന്ധപ്പെടണം.



09 ശനി പി.എം.മൊയ്തീൻ കൊച്ചി: മുതിർന്ന മാധ്യമപ്രവർത്തകൻ റിട്ട.സിനിയർ കൗൺസിലറുടെ (യു.എൻ) പി.എം.മൊയ്തീൻ (73) അന്തരിച്ചു. 11 തിങ്കൾ കെ.എൻ.ശശിധരൻ കൊച്ചി: സിനിമ, പരസ്യ സംവിധായകൻ കെ.എൻ.ശശിധരൻ (72) അന്തരിച്ചു. 11 തിങ്കൾ ഡോ.ജോസഫ് മറ്റത്താനി ഇഫാൽ: മണിപ്പാലിലെ ഇഫാൽ രൂപതയുടെ പ്രഥമ ബിഷപ്പ് ഡോ.ജോസഫ് മറ്റത്താനി (91) അന്തരിച്ചു. 11 തിങ്കൾ ഇന്ത്യയിലെ ഇന്റർനെറ്റ് പീതാവ് സിംഗർ ഇന്ത്യയിലെ ഇന്റർനെറ്റ് പീതാവ് എന്നറിയപ്പെടുന്ന ബി.കെ.സിംഗർ അന്തരിച്ചു. 12 ചൊവ്വമോണ്ടി നോർമൽ ലണ്ടൻ: ജയിംസ് ബോണ്ട് ചിത്രങ്ങളിലെ പ്രശസ്ത തീം സംഗീതമൊരുക്കിയ ബ്രിട്ടീഷ് സംഗീതജ്ഞൻ മോണ്ടി നോർമൻ (94) അന്തരിച്ചു. 12 ചൊവ്വ ലെസ് ലി പീറ്റർ ഷൊർണൂർ: നാടക ചലച്ചിത്രങ്ങളിലെ ആദ്യകാല പിന്നണി സംഗീതകാരനും സംഗീത അധ്യാപകനുമായ ലെസ് ലി പീറ്റർ (81) അന്തരിച്ചു. 12 ചൊവ്വ അഡ്.വി.വി.ശശീന്ദ്രൻ കരുനാഗപ്പള്ളി: സിപിഎമ്മിന്റെ മുതിർന്ന നേതാവുമായ മത്സ്യ ഫെഡറേഷനും മത്സ്യത്തൊഴിലാളി ക്ഷേമനിധി ബോർഡിന്റെയും മുൻ ചെയർമാനുമായ പടനായർകുളങ്ങര തെക്ക് ലക്ഷ്മി വിഹാറിൽ അഡ്.വി.വി.ശശീന്ദ്രൻ(74) അന്തരിച്ചു. 13 ബുധൻ കെ.കെ.രാമദാസ് തിരുവനന്തപുരം: രഞ്ജി ട്രോഫി ക്രിക്കറ്റ് മുൻ ക്യാപ്റ്റൻ കെ.കെ.രാമദാസ്(74) അന്തരിച്ചു. 15 വെള്ളി നടൻ പ്രതാപ് പോത്തൻ ചെന്നൈ: നടൻ, നിർമ്മാതാവ്, സംവിധായകൻ എന്നീ നിലകളിൽ അറിയപ്പെട്ടിരുന്ന പ്രതാപ് പോത്തൻ (70) അന്തരിച്ചു. 17 ഞായർ ഇന്ത്യലേഖയിലെ നടൻ രാജമോഹൻ തിരുവനന്തപുരം: 1967ൽ പുറത്തിറങ്ങിയ ഇന്ത്യലേഖ എന്ന സിനിമയിലെ നായകൻ രാജമോഹൻ(88) അന്തരിച്ചു. 18 തിങ്കൾ ചിത്രകാരൻ അച്യുതൻ കുടല്ലൂർ ചെന്നൈ: അമർത്ഥ ചിത്രങ്ങളിൽ തനതുശൈലിയിലൂടെ പ്രശസ്തനായ ചിത്രകാരൻ അച്യുതൻ കുടല്ലൂർ(78) അന്തരിച്ചു. 18 തിങ്കൾ ഗായകൻ ഭൂപീന്ദ്ര സിങ്ങ് മുബൈ: ഇതിഹാസ ഗസൽ ഗായകൻ ഭൂപീന്ദ്ര സിങ്ങ് (82) അന്തരിച്ചു. കോവിലുമായി ബന്ധപ്പെട്ട പ്രശ്നങ്ങൾ മൂലം ചെന്നൈയിൽ ആശുപത്രിയിൽ പ്രവേശിച്ചിരുന്നു. 20 ചൊവ്വ എൻ.എസ്.എസ്. നരേന്ദ്രനാഥൻ നായർ പത്തനംതിട്ട: എൻ.എസ്.എസ് മുൻ പ്രസിഡന്റും റിട്ട.ജില്ലാ ജഡ്ജിയുമായിരുന്ന വെട്ടിപ്രം പഞ്ചവടിയൽ പി.എൻ.നരേന്ദ്രനാഥൻ നായർ (89) അന്തരിച്ചു. 22 വെള്ളി കാവാലത്തിന്റെ ഭാര്യ ശാരദാമണി തിരുവനന്തപുരം: മലയാള ആധുനിക നാടകവേദിയുടെ ആചാര്യനും കവിയും സംവിധായകനുമായ അന്തരിച്ച കാവാലം നാരായണപ്പണിക്കരുടെ ഭാര്യ ജെ.ശാരദാമണി(89) അന്തരിച്ചു. 22 വെള്ളി എൻ.വേലായുധൻ നായർ തിരുവനന്തപുരം: അഖില ഭാരത അയ്യപ്പസേവാസംഘം ദേശീയ ജനറൽ സെക്രട്ടറി എൻ.വേലായുധൻ നായർ അന്തരിച്ചു. 25 തിങ്കൾ ആർച്ച് ബിഷപ്പ് മോർ ഗബ്രിയേൽ ദാഹോ ജെറുസലേം: ജോർദ്ദാൻ പാതിയർക്കിക്കൽ വികാർ ആയിരുന്നു ആർച്ച് ബിഷപ്പ് മോർ ഗബ്രിയേൽ ദാഹോ മെത്രാപ്പോലീത്ത കാലം ചെയ്തു. 26 ചൊവ്വ ഡോക്ടർ സുഷോഭൻ ബന്ദോപാധ്യായ് സുരി: ബംഗാളിന്റെ ഒരു രൂപ ഡോക്ടർ എന്നറിയപ്പെട്ടിരുന്ന സുഷോഭൻ ബന്ദോപാധ്യായ് (84) കൊൽക്കത്തയിലെ ആശുപത്രിയിൽ അന്തരിച്ചു. 26 ചൊവ്വ ഡേവിഡ് ട്രിംപിൾ വടക്കൻ അയർലണ്ട്: വടക്കൻ അയർലണ്ടിൽ മൂന്നു പതിറ്റാണ്ടു നീണ്ടുനിന്ന പ്രൊട്ടസ്റ്റന്റ് - കത്തോലിക്കാ സംഘർഷത്തിനു വിരമം കുറിച്ച 1998ലെ ഗുഡ് ഫ്രൈഡേ കരാറിന്റെ മുഖ്യശില്പിയും സമാധാന നൊബേൽ ജേതാവുമായ ഡേവിഡ് ട്രിംപിൾ (77) അന്തരിച്ചു. 27 ബുധൻ ജെയിംസ് ലവ് ലോക്ക് ലണ്ടൻ: ജൈവ- അജൈവ മണ്ഡലങ്ങളുടെ സഹവർത്തിത്വത്തിലൂടെ സന്ധി കെട്ടിക്കൊണ്ടിരുന്ന ഒരു സങ്കീർണ്ണ വ്യവസ്ഥയാണ് ഭൂമി എന്നു പറഞ്ഞ ബ്രിട്ടീഷ് പരിസ്ഥിതി ശാസ്ത്രജ്ഞൻ ജെയിംസ് ലവ് ലോക്ക് (103) അന്തരിച്ചു. 27 ബുധൻ നാരായണൻകുട്ടി മാരാർ മണ്ണുത്തി: മേളകലാകാരൻ കുറുപ്പത്ത് നാരായണൻകുട്ടി മാരാർ (67) അന്തരിച്ചു. 31 ഞായർ പത്രപ്രവർത്തനം ആർ.ഗോപികൃഷ്ണൻ കോട്ടയം: മെട്രോ വാർത്ത ചീഫ് എഡിറ്റർ ആർ.ഗോപികൃഷ്ണൻ (67) അന്തരിച്ചു. ദീപികയിൽ പത്രപ്രവർത്തനം ആരംഭിച്ചു. 1985ലും 88ലും സംസ്ഥാന സർക്കാരിന്റെ മാധ്യമപുരസ്കാരം ലഭിച്ചു. ഡിവിഷ്ണികോഡ് വിവർത്തനം ചെയ്തു. 31 ഞായർ നടൻ ബാബുരാജ് വാഴപ്പള്ളി കോഴിക്കോട്: നാടക സിനിമ സീരിയൽ നടൻ ബാബുരാജ് വാഴപ്പള്ളി (59) അന്തരിച്ചു. 31 ഞായർ ഫിലിപ്പിൻസ് മുൻ പ്രസിഡന്റ് റാമോസ് മനില: ഫിലിപ്പിൻസിലെ മുൻ പ്രസിഡന്റും 1986ലെ ജനാധിപത്യ പ്രക്ഷോഭ നേതാവുമായ ഫിലിഡൽ വാൽഡസ് റാമോസ് (94) അന്തരിച്ചു.

# ഷിക്കാഗോ മലയാളി അസോസിയേഷന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ ഹംഗർ ഹണ്ട് ഇന്റർനാഷണൽ ഉദ്ഘാടനം



**- ജോയിച്ചൻ പുതുക്കുളം**  
ഷിക്കാഗോ: ഷിക്കാഗോ മലയാളി അസോസിയേഷന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ ഹംഗർ ഹണ്ട് ഇന്റർനാഷണൽ ഇന്ത്യയ്ക്കു പുറത്ത് ആദ്യമായി ഷിക്കാഗോയിൽ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. റവ.ഫാ.ഡേവിഡ് ചിറമേലിന്റെ പുതിയ സംരംഭമായ വിശക്കുന്നവൻ ഒരു നേരത്തെ ആഹാരം കൊടുക്കുവാനായി ലോകോത്തര നിലവാരത്തിൽ രൂപീകരിച്ച ഒരു സംരംഭമാണ് ഹംഗർ ഹണ്ട് ഇന്റർനാഷണൽ. ഷിക്കാഗോ മലയാളി അസോസിയേഷൻ പ്രസിഡന്റിന്റെ അധ്യക്ഷതയിൽ കൂടിയ യോഗം ഷിക്കാഗോ രൂപത ബിഷപ്പ് മാർ ജോയി ആലപ്പാട്ട് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. വികാരി ജനറലും സെന്റ് മേരീസ് പള്ളി വികാരിയുമായ ഫാ. തോമസ് മുളവനാൽ, സ്പോർട്സ് കമ്മീഷണർ അനിൽപിള്ള, ജോൺസൺ കണ്ണിക്കാടൻ, സജി തോമസ്, മനോജ് തോമസ്, സെബാസ്റ്റ്യൻ വാഴേപറമ്പിൽ, റോസ് വടകര, ജെനി തോമസ്, ജെനി ഹരിദാസ് എന്നിവർ പരിപാടി കൾക്ക് നേതൃത്വം നൽകി. ഹംഗർ ഹണ്ട് ഇന്റർനാഷണലിന്റെ ആദ്യ സംഭാവന ഷിക്കാഗോ മലയാളി അസോസിയേഷൻ ഫാ.ഡേവിഡ് ചിറമേലിന് കൈമാറി. ഹംഗർ ഹണ്ടിന്റെ ഒരു പോർട്ടൽ ഷിക്കാഗോ മലയാളി അസോസിയേഷൻ വെബ്സൈറ്റിൽ ഉണ്ടാകുമെന്ന് പ്രസിഡന്റ് ജോഷി വള്ളിക്കുളം പറഞ്ഞു.

# മൂന്നാമത് ചലഞ്ചേഴ്സ് കപ്പ് ന്യൂയോർക്ക് ചലഞ്ചേഴ്സിന്



**- ജേക്കബ് വൈശ്യാനേട്രം**  
ന്യൂയോർക്ക്: വെസ്റ്റ് ചെസ്റ്റർ ചലഞ്ചേഴ്സ് ആർട്സ് ആന്റ് സ്പോർട്സ് ക്ലബ്ബ് സംഘടിപ്പിച്ച മൂന്നാമത് ചലഞ്ചേഴ്സ് കപ്പ് സോക്കർ ടൂർണമെന്റിൽ ന്യൂയോർക്ക് ചലഞ്ചേഴ്സ് കപ്പ് സോക്കർ ടൂർണമെന്റിൽ ന്യൂയോർക്ക് ചലഞ്ചേഴ്സ് ജേതാക്കളായി. ജൂലൈ 17ന് നടന്ന ആവേശകരമായ ഫൈനലിൽ അവർ എഫ്.സി.ഡി.ഡി. ക്ലബിനെതിരെ എതിരെ അഞ്ച് ഗോളുകൾക്ക് തോല്പിച്ചു. ടൂർണമെന്റിന്റെ ഉദ്ഘാടനം മജിഷ്യൻ ഗോപിനാഥ് മുതുകാട് നിർവ്വഹിച്ചു. സ്പോർട്സ് കോർഡിനേറ്റർമാരായ പ്രിൻസ് തോമസ്, ഷാജി കോശി എന്നിവരും ജിമിൻ വർഗീസ്, നിബു ജേക്കബ്, ബിമൽ സെൻ, റോബിൻ കുര്യാക്കോസ്, അമിത് പോൾ, ബിജോൺ, ഡാനി എന്നിവർ പരിപാടികൾക്ക് നേതൃത്വം നൽകി.

# കന്നനായ റീജിയൻ വൊക്കേഷണൽ ഡിസേർമെന്റ് ധ്യാനം നടത്തി



നോർത്ത് അമേരിക്ക കന്നനായ റീജിയൻ വൊക്കേഷണൽ കമ്മീഷന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ കൂട്ടുകൾക്കായി വൊക്കേഷണൽ ഡിസേർമെന്റ് ധ്യാനം സംഘടിപ്പിച്ചു. കന്നനായ റീജിയൻ വൊക്കേഷണൽ കമ്മീഷൻ ഡയറക്ടർ ഫാ.ബിബി തറയിൽ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. ഫാ.തോമസ് മുളവനാൽ വി.കുർബാന അർപ്പിച്ച് സന്ദേശം നൽകി. ഫാ.ജോസഫ് തച്ചാറ, ബ്രദർ മോസസ് എന്നിവർ ധ്യാനത്തിന് നേതൃത്വം നൽകി. മൂന്നു ദിവസം നടത്തപ്പെട്ട കൂട്ടായ്മയിൽ ധ്യാനചിന്തയോടൊപ്പം വിവിധയിനം പ്രോഗ്രാമുകളും നടത്തപ്പെട്ടു. ചിക്കാഗോയിലുള്ള സെന്റ് ബെനഡിക്ട് ധ്യാനകേന്ദ്രത്തിലാണ് കൂട്ടായ്മ നടന്നത്.







### നായർ ബനവലന്റ് അസോസിയേഷൻ ഭാരവാഹികൾ



ന്യൂയോർക്ക്: നായർ ബനവലന്റ് അസോസിയേഷന്റെ ട്രസ്റ്റി ബോർഡിലേക്ക് നടന്ന തിരഞ്ഞെടുപ്പിൽ ട്രസ്റ്റി ബോർഡ് ചെയർമാനായി മുൻ പ്രസിഡന്റ് കൂടിയായ രഘുവരൻ നായരനെ തിരഞ്ഞെടുത്തു. റിക്കോർഡിങ്ങ് സെക്രട്ടറിയായി ജി.കെ.നായരെയും തിരഞ്ഞെടുത്തു. രാമചന്ദ്രൻ നായർ, ഉണ്ണികൃഷ്ണൻ നായർ, സവാശിവൻ നായർ എന്നിവർ ട്രസ്റ്റി ബോർഡ് അംഗങ്ങളായി പ്രവർത്തിക്കും. കൊറോണ കാരണം അസോസിയേഷന്റെ പ്രവർത്തനം മന്ദഗതിയിലായിരുന്നു. ഈ വർഷം ഊർജ്ജസ്വലമായ പ്രവർത്തനം കാഴ്ച വയ്ക്കുവാൻ പ്രസിഡന്റ് അപ്പൂക്കുട്ടൻ നായരുടെ നേതൃത്വത്തിലുള്ള കമ്മിറ്റിക്ക് കഴിയുമെന്ന് പ്രതീക്ഷിക്കുന്നതായി ചെയർമാൻ സമാനം സീകരിച്ചുകൊണ്ട് രഘുവരൻ നായർ പറഞ്ഞു. ജി.കെ. നായർ നന്ദി പറഞ്ഞു.

### ക്രിസ്ത്യൻ കൾച്ചറൽ ഫോറം പുരസ്കാരം വിറ്റർ എബ്രഹാമിന്



എബ്രഹാമിന്റെ ചരിത്രനിർമ്മാണ മികവിലുള്ളത്. ഒറിസയിലെ ഭാരിപ്പെട്ട ഗ്രാമത്തിൽ കുഷ്ഠരോഗികളുടെ ഇടയിൽ പ്രവർത്തിച്ചിരുന്ന ഗ്രഹാം സ്റ്റൈൻസിനെയും മക്കളായ തിമോത്തിയെയും ഫിലിപ്പിനെയും ജീപ്പിനുള്ളിൽ തിയിട്ട് ചുട്ട് കൊന്നതാണ് സംഭവം.

ഈ സംഭവത്തിന്റെ കാണാപുറങ്ങൾ യാഥാർത്ഥ്യങ്ങളായി അപ്രോളിക്സിൽ എത്തിക്കുന്നതാണ് വിറ്റർ എബ്രഹാമിന്റെ സ്റ്റൈൻസി ചലച്ചിത്രം. ഇംഗ്ലീഷിൽ ആദ്യം റിലീസായ ചിത്രം പിന്നീട് മലയാളം ഹിന്ദി തമിഴ് തെലുങ്ക് എന്നീ ഭാഷകളിലേക്കും മൊഴിമാറ്റം നടത്തി. അന്ത്യരിലധികം ടീംഗങ്ങളുടെ അഞ്ചുവർഷത്തെ പരിശ്രമത്തിന്റെ ഫലമായാണ് സ്റ്റൈൻസി ചലച്ചിത്രം സ്ക്രീനിൽ എത്തിക്കാൻ കഴിഞ്ഞത്. മുംബൈയിൽ ജനിച്ച് കഴിഞ്ഞ നാല്പതോളം വർഷങ്ങളായി അമേരിക്കയിലെ ഡാളസിൽ ജീവകാരുണ്യ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ സജീവമാണ് വിറ്റർ എബ്രഹാം. ജൂലൈ 31 ന് ഡാളസിൽ നടക്കുന്ന ക്രിസ്ത്യൻ കൾച്ചറൽ ഫോറം സമ്മേളനത്തിൽ പുരസ്കാരം വിതരണം ചെയ്യുമെന്ന് ഭാരവാഹികൾ അറിയിച്ചു.

**Important Days and Dates in August 2022**  
1 August - National Mountain Climbing Day  
Every year on 1st August National Mountain Climbing Day is observed. It is said that the day was established in honour of the author's son, Bobby Mathews, and his friend Josh Madigan, for successfully climbing the 46 High Peaks of New York State's Adirondack Mountains.  
1 August - Yorkshire Day  
Yorkshire Day is celebrated every year on 1st August. It is the UK's largest country. This day is celebrated to honour everything about the history of the country to its most memorable residents.

### ഫ്രാൻസിസ് തടത്തിലിനും ജോസ് കാടാപുറത്തിനും ഫൊക്കാന മാധ്യമ പുരസ്കാരം സമ്മാനിച്ചു



**-ശ്രീകുമാർ ഉണ്ണിത്താൻ**  
ഫ്രാൻസിസ് തടത്തിലിനും ജോസ് കാടാപുറത്തിനും ഫൊക്കാന മാധ്യമ പുരസ്കാരം സമ്മാനിച്ചു. സാമൂഹ്യവും സാംസ്കാരികവുമായ രംഗങ്ങളിൽ അമേരിക്കൻ മലയാളി സമൂഹത്തിൽ ഫ്രാൻസിസ് തടത്തിൽ നൽകിയ സംഭാവനകളെ മാനിച്ചാണ് അവാർഡ്. പൊതുജന പങ്കാളിത്തം ഉറപ്പാക്കി സാമൂഹിക വിഷയങ്ങളിൽ അമേരിക്കൻ മലയാളി സമൂഹത്തിൽ ഫ്രാൻസിസ് തടത്തിൽ പ്രശംസനീയമാണ്. അമേരിക്കൻ മലയാളികളുടെ പല പ്രധാന വിഷയങ്ങളും ഫ്രാൻസിസിന്റെ ഇടപെടൽ മൂലം പരിഹരിക്കാൻ കഴിഞ്ഞിട്ടുണ്ട്. അദ്ദേഹത്തിന്റെ ഭാഷാശൈലിയും അവതരണ രീതിയുമാണ് അമേരിക്കയിലെ വായനക്കാരെ കൂടുതൽ ആകർഷിച്ചത്. അമേരിക്കയിലെ വിശേഷങ്ങൾ തന്മയത്വത്തോടെ കൈരളി ടിവി ജനങ്ങളിൽ എത്തിക്കുന്നതിൽ ജോസ് കാടാപുറം നൽകിയ സംഭാവനകളെ മാനിച്ചാണ് ദൃശ്യമാധ്യമം ഗത സമഗ്ര സംഭാവനയ്ക്കുള്ള പുരസ്കാരം ജോസിന് നൽകി ആദരിച്ചത്. അമേരിക്കയിലുള്ള മലയാളി ഗായകരെ കണ്ടെത്തി അവരെക്കൊണ്ട് ചാടിക്കൂന്നുവാൻ പാർട്ടി എൻ പരിപാടി കൈരളിയിൽ അവതരിപ്പിച്ചു. അവരെ പ്രശസ്തർ ആക്കിയ ജോസിന്റെ ദൂരക്കാഴ്ച ഏവരുടെയും പ്രശംസ നേടിയിരുന്നു. ഫ്രാൻസിസ് തടത്തിലിന് ഇത് രണ്ടാം തവണയാണ് ഫൊക്കാന അവാർഡ്. 2018 ലും മികച്ച മാധ്യമ പ്രവർത്തകനുള്ള പുരസ്കാരം നേടിയിരുന്നു. ഇതുവരെയുള്ള ഫൊക്കാനയുടെ സാഹിത്യവിഭാഗത്തിൽ മികച്ച ജീവിതാനുഭവ കൃതികൾക്കുള്ള (നാലാം തുണിപ്പുറം) പുരസ്കാരവും ഫ്രാൻസിസ് തടത്തിലിനാണ്. കഴിഞ്ഞ രണ്ടു വർഷക്കാലം ഫൊക്കാനയുടെ ടേൾട്ടൈംസെട്ടുള്ള നൂറു കണക്കിനു വാർത്തകൾ വിവിധ മാധ്യമങ്ങളിൽ പ്രസിദ്ധീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഇക്കാലയളവിൽ ഇത്രയേറെ വാർത്തകൾ പ്രസിദ്ധീകരിച്ച മറ്റൊരു മാധ്യമ പ്രവർത്തകൻ ഉണ്ടായിട്ടില്ലെന്ന് അവാർഡ് കമ്മിറ്റി വിലയിരുത്തി. ദീപിക പത്രത്തിലൂടെ പത്രപ്രവർത്തനം ആരംഭിച്ച ഫ്രാൻസിസ് ഇന്ന് അമേരിക്കയിലെ മികച്ച പത്രപ്രവർത്തകനാണ്. കേരളത്തിലെ മികച്ച പത്രപ്രവർത്തകനുള്ള

പ്രഥമ പുഴങ്കര ബാലനാരായണൻ എൻഡോവ്മെന്റ് പുരസ്കാരം നേടിയ അദ്ദേഹം അമേരിക്കയിൽ എത്തിയ ശേഷം നിരവധി പുരസ്കാരങ്ങൾ നേടി. ഐ.പി.സി.എൽ.എയുടെ 2019ലെ അമേരിക്കയിലെ മികച്ച പത്രപ്രവർത്തകനുള്ള പുരസ്കാരം, 2021ൽ വേൾഡ് മലയാളി കൗൺസിലി (ഡബ്ല്യു.എം.സി) ന്റെ മാധ്യമ പുരസ്കാരം നേടിയിട്ടുണ്ട്. ന്യൂജേഴ്സിയയിലെ ഈസ്റ്റ് ഹാനോവറിൽ താമസിക്കുന്ന ഫ്രാൻസിസ് കോഴിക്കോട് കോടഞ്ചേരി സഭയിലാണ്. കോഴിക്കോട് ദേവഗിരി സെന്റ് ജോസഫ് കോളേജിലെ ഇംഗ്ലീഷ് വിഭാഗത്തിൽ നിന്നും വിരമിച്ച പരേതനായ പ്രൊഫ. ടി.കെ.മാണിയുടെയും എലി സബത്ത് മാണിയുടെയും മകനാണ്. ഭാര്യ നെസി ന്യൂജേഴ്സി ലിവിംഗ്സ്റ്റണിലെ സെന്റ് ബർണാബസ് മെഡിക്കൽ സെന്ററിൽ ഹോസ്പിറ്റലിസ്റ്റ് നേഴ്സ് പ്രാക്ടീഷണർ ആയി ജോലി ചെയ്യുന്നു. മക്കൾ : ഐറിൻ എലിസബത്ത് തടത്തിൽ, ഐസക്ക് ഇമ്മാനുവേൽ തടത്തിൽ. കൈരളി ടി. വിയിലൂടെ ഫൊക്കാനയുടെ നിരവധി പരിപാടികൾ പ്രേക്ഷകരിൽ എത്തിച്ച ജോസ് കാടാപുറം സംസ്ഥാന സർക്കാരുമായി ഫൊക്കാനയ്ക്കുള്ള ബന്ധം ഊഷ്മളമാകുവാൻ ഏറെ പ്രയത്നിച്ചിട്ടുണ്ട്. 2000ൽ അമേരിക്കയിലെത്തിയ ജോസ് മാധ്യമ രംഗവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് നിരവധി പുരസ്കാരങ്ങൾ നേടി. കൈരളി ടിവി യൂത്ത്സംഘായുടെ ഡയറക്ടർ ഇൻ ചാർജ് ആയി പ്രവർത്തിക്കുന്നു. അക്കര കാഴ്ചകൾ എന്ന സൂപ്പർ ഹിറ്റ് പരമ്പരയുടെയും മറ്റ് നിരവധി ഹിറ്റ് ഷോകളുടെയും എക്സിക്യൂട്ടീവ് പ്രൊഡ്യൂസറായിരുന്നു. ജനപ്രിയ പ്രോഗ്രാമുകളായ യൂഎസ് എ പ്രതിവാദ വാർത്തകളും കൈരളി ടിവിയിൽ അമേരിക്കൻ ഫോക്കസും കൈകാര്യം ചെയ്തു. യൂഎസ് സ്റ്റേറ്റ് ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റിന്റെ സർട്ടിഫൈഡ് പ്രസ് ഐഡിയയുള്ള ചുരുക്കം ചില മലയാളി മാധ്യമ പ്രവർത്തകരിൽ ഒരാളാണ് ജോസ്. എറണാകുളം മഹാരാജാസ് കോളേജിൽ നിന്ന് സാമ്പത്തിക ശാസ്ത്രത്തിൽ ബിരുദാനന്തര ബിരുദം നേടി. കേരള സെന്റർ മീഡിയ അവാർഡ് പോലെ അമേരിക്കയിൽ നിന്ന് വ്യത്യസ്തമായ അവാർഡുകൾ ലഭിച്ചു. കാടാപുറത്തിന്റെ കുറിപ്പുകൾ എന്ന പേരിൽ ഒരു പുസ്തകം എഴുതിയിട്ടുണ്ട്. രണ്ടാമത്തെ പുസ്തകത്തിന്റെ പണിപ്പുരയിൽ ആണ്. ഇന്ത്യ പ്രസ് ക്ലബ്ബ് ഓഫ് നോർത്ത് അമേരിക്കയുടെ സ്ഥാപക നേതാക്കളിൽ ഒരാളാണ്. കേരള റവന്യൂ മന്ത്രി കെ. രാജന്റെ ഇന്റർവ്യൂ ഒരു മലയാളിയിൽ അധികം പേർ കണ്ടു തരംഗമായിരുന്നു. ഭാര്യ: ജെസി (നേഴ്സ്) മക്കൾ: ക്രിസ്റ്റി, സാറ.

### അമ്മയുടെ ഓണാഘോഷം വിവിധ പരിപാടികളോടെ സെപ്റ്റംബർ 17ന് നോർത്ത് ഗിന്നറ്റ് ഹൈസ്കൂളിൽ

**- അമ്മു സഖറിയ**  
ആറ്റുലാൻ: ആറ്റുലാൻ മെട്രോ മലയാളി അസോസിയേഷൻ (അമ്മ) സെപ്റ്റംബർ 17 ശനിയാഴ്ച നോർത്ത് ഗിന്നറ്റ് ഹൈസ്കൂളിൽ ഓണാഘോഷിക്കും. പൂക്കളും, മാവേലി മനന്റെ എതിരേല്പ്, ഓണസദ്യ എന്നിവയ്ക്കുശേഷം സമൂഹ നൃത്തം, സോളോ ഡാൻസ്, സമൂഹ ഗാനം, മലയാളം സ്കിറ്റ്, ഒപ്പന, മാർഗ്ഗംകളി എന്നീ കളാപരിപാടികൾ ഉണ്ടായിരിക്കും. പരിപാടിയിൽ പങ്കെടുക്കുവാൻ താല്പമുള്ളവർ സെപ്റ്റംബർ ഒന്നാം തീയതിയോടുകൂടി ബന്ധപ്പെടണം. റോഷ്ലി (732 668 4070), കൃഷ്ണൻ (404 988 0958), ജിത്തു (404 451 5886), ജെയിംസ് (678 549 8461).



1-7 August - World Breastfeeding Week

It is a global campaign that is celebrated every year during the first week of August in several countries across the world. World Breastfeeding Week first time was celebrated in 1992.

1 August (First Sunday of August) - Friendship Day

Friendship Day is celebrated on the first Sunday of August and in 2021 it falls on 1 August. In 1935, a tradition of dedicating a day in honour of friends began in the US. Gradually Friendship Day gained popularity and various countries including India also celebrate this day.

4 August - U.S. Coast Guard Day

Every year on 4 August U.S. Coast Guard Day is observed to honour the establishment of the Revenue Marine on 4 August in 1790 by the Secretary of the Treasury Alexander Hamilton.

6 August - Hiroshima Day

Hiroshima Day is observed on 6 August every year. This is the day when the atomic bomb was dropped on the Japanese city of Hiroshima.

ഐസിസി ഡാലസ് ചാപ്റ്റർ ഭാരവാഹികൾ; പ്രദീപ് നാഗന്ദലിൽ പ്രസിഡന്റ്, തോമസ് രാജൻ ജനറൽ സെക്രട്ടറി

- പി പി ചെറിയാൻ



ഡാളസ്: ഓവർസീസ് ഇന്ത്യൻ കർമ്മന്മാർ കോൺഗ്രസ് ഡാലസ് ചാപ്റ്റർ ഭാരവാഹികളെ തിരഞ്ഞെടുത്തു. പ്രദീപ് നാഗന്ദലിൽ (പ്രസിഡന്റ്), തോമസ് രാജൻ (ജനറൽ സെക്രട്ടറി), സാമുവേൽ ഫിലിപ്പ് (ട്രഷറർ), ജോയ് ആന്റണി, ആൻസി ജോസഫ്, എബ്രഹാം നെടുമ്പള്ളിൽ, ജോർജ്ജ് തോമസ്, ഷാജി വെട്ടിക്കാട്ടിൽ (വൈസ് പ്രസിഡന്റ്/മാർ), തോമസ് രാജൻ (ജനറൽ സെക്രട്ടറി), സാബു മുക്കാലടി, ചാക്കോ ഇട്ടി, ബാബു പി. സൈമൺ, സാം മത്തായി (സെക്രട്ടറിമാർ), ബേബി കൊടുവത്ത് (ജോയിന്റ് ട്രഷറർ), ബെന്നി ജോൺ, പ്രസാദ് തിയാടിക്കൽ (മീഡിയ കോർഡിനേറ്റർമാർ).

ഡാനിയേൽ കുനിൽ, മാത്യു നൈനാൻ, ഷിബു ജെയിംസ്, ജോജി കോയിപ്പള്ളി, ബാബു ഡൊമിനിക, സേവിയർ പെരുന്നള്ളിൽ, എബ്രഹാം മേപ്പുറം (അനിയൻ), എബ്രഹാം ടി. കൊടുവത്ത്, രാജു ചാക്കോ, കൃത്യൻ വർഗീസ്, ഹൈസൻ മാത്യു, ടോമി കളത്തിലിട്ടിൽ, വർഗീസ് ജോൺ (തമ്പി), ബേബി ഒഴുകയിൽ, ബിനീഷ് എന്നിവരെ ഉൾപ്പെടുത്തി വിപുലമായ എക്സിക്യൂട്ടീവ് കമ്മിറ്റിയും രൂപീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്.

ഡാളസിൽ നിന്നുള്ള നാഷണൽ കമ്മിറ്റി വൈസ് പ്രസിഡണ്ട് ബോണൻ കൊടുവത്ത്, സെക്രട്ടറി വിൽസൺ ജോർജ്ജ്, മീഡിയ ആൻഡ് പബ്ലിക് റിലേഷൻസ് ചെയർമാൻ പി.പി.ചെറിയാൻ, എക്സിക്യൂട്ടീവ് കമ്മിറ്റി അംഗം രഞ്ജിത്ത് ലാൽ, സതേഷ് റീജിയണൽ കമ്മിറ്റി ഭാരവാഹികളായ ചെയർമാൻ റോയ് കൊടുവത്ത്, പ്രസിഡണ്ട് സജി ജോർജ്ജ്, വൈസ് ചെയർമാൻ രാജൻ മാത്യു, സെക്രട്ടറിമാരായ ബിജു പുളിയീലത്ത്, സൈബർ ആൻഡ് സോഷ്യൽ മീഡിയ ചെയർ ഷിബു പുല്ലമ്പള്ളിൽ എന്നിവരും ചാപ്റ്റർ എക്സിക്യൂട്ടീവ് അംഗങ്ങളായിരിക്കും.

അമേരിക്കയിലുടനീളം ചാപ്റ്ററുകൾക്കു രൂപം കൊടുക്കുന്നതിന്റെ ഭാഗമായിട്ടാണ് ഡാളസ് ചാപ്റ്ററിനു തുടക്കം കുറിച്ചത്. കെപിസിസിയിലൂടെ നിയന്ത്രണത്തിൽ രൂപീകൃതമായ ഐസിസി യുഎസ്എ യുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ത്വരിത ഗതിയിൽ പുരോഗമിക്കുന്നുവെന്നും കഴിഞ്ഞയാഴ്ച പ്രഖ്യാപിച്ച ഹ്യൂസ്റ്റൺ ചാപ്റ്ററിനു ശേഷം ഡാളസ് ചാപ്റ്ററും പ്രഖ്യാപിക്കാൻ കഴിയുന്നതിൽ അഭിമാനിക്കുന്നുവെന്നും ഡാളസ് ചാപ്റ്ററിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ സംഘടനയ്ക്ക് വലിയ ഊർജ്ജവും ശക്തിയും നൽകുമെന്നും ഭാരവാഹികളെ പ്രഖ്യാപിച്ചു കൊണ്ട് ഐസിസി യുഎസ്എ ചെയർമാൻ ജെയിംസ് കൂടലും പ്രസിഡണ്ട് ബേബി മണക്കുന്നേലും പറഞ്ഞു.

പുതിയതായി രൂപംകൊണ്ട ഡാളസ് ചാപ്റ്റർ ഐസിസി യുഎസ്എ ഗ്ലോബൽ കമ്മിറ്റിയുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് കരുത്തും ഊർജ്ജവും നൽകുമെന്ന് ഭാരവാഹികൾക്കു ആശംസകൾ നേർന്നു കൊണ്ട് ഐസിസി ഗ്ലോബൽ കമ്മിറ്റി ചെയർമാൻ കുമ്പളത്ത് ശങ്കരപ്പിള്ള ആശംസിച്ചു.

പുതിയതായി ചുമതലയേറ്റ ഭാരവാഹികളെ ഐസിസി യുഎസ്എ ഭാരവാഹികളായ ജനറൽ സെക്രട്ടറി ജിമോൻ റാന്നി, ട്രഷറർ സന്തോഷ് എബ്രഹാം, വൈസ് പ്രസിഡന്റ് ബോണൻ കൊടുവത്ത്, സെക്രട്ടറി വിൽസൺ ജോർജ്ജ്, മീഡിയ ചെയർമാനും മാധ്യമ പ്രവർത്തകനുമായ പി.പി. ചെറിയാൻ, സതേഷ് റീജിയൻ ഭാരവാഹികളായ ചെയർമാൻ റോയ് കൊടുവത്ത്, പ്രസിഡന്റ് സജി ജോർജ്ജ്, ജനറൽ സെക്രട്ടറി ജോമോൻ ഇടയാടി, ട്രഷറർ സഖറിയ കോശി, വൈസ് പ്രസിഡന്റ് രാജൻ മാത്യു തുടങ്ങിയവർ അഭിനന്ദിച്ചു.

അമേരിക്കയിൽ കുടിയേറിയ കോൺഗ്രസ് സംസ്കാരമുള്ള എല്ലാവരെയും ഓവർസീസ് ഇന്ത്യൻ കർമ്മന്മാർ കോൺഗ്രസിന്റെ കീഴിൽ അണിനിരത്താൻ കഴിയട്ടെ എന്നു നേതാക്കൾ ആശംസിക്കുകയും ചെയ്തു.

വേശ്യ മലയാളി കൗൺസിൽ മുൻബൈ പ്രൊവിൻസ് വിദ്യാഭ്യാസ സഹായം കൈമാറി



മുൻബൈ: നഗരത്തിന്റെ വിവിധ ഭാഗങ്ങളിൽ നിന്ന് ലഭിച്ച അപേക്ഷകളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ എഫ്.എസ്.സി, എസ്.എസ്. എൽ.സി പരീക്ഷകളിൽ മികച്ച വിജയം നേടിയ എഴുപതോളം വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് വേശ്യ മലയാളി കൗൺസിൽ മുൻബൈ പ്രൊവിൻസ് വിദ്യാഭ്യാസ സഹായം കൈമാറി. അന്വേഷിത സാഹിത്യത്തിൽ നടന്ന ചടങ്ങിൽ വിദ്യാഭ്യാസ മേഖലയിലെ പ്രമുഖ സാന്നിധ്യവും വേശ്യ മലയാളി കൗൺസിൽ ഗ്ലോബൽ സെക്രട്ടറിയായ പോൾ പറപ്പിള്ളി അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. മുൻബൈ പ്രൊവിൻസ് ചെയർമാൻ ഗോകുൽദാസ് മാധവൻ, ജനറൽ സെക്രട്ടറി എം കെ നവാസ് എന്നിവർ പങ്കെടുത്തു.

ജേൾ വിശദീകരിച്ചു കൊണ്ട് പോൾ പറപ്പിള്ളി പറഞ്ഞു. ഉന്നത വിജയം നേടിയ കുട്ടികൾക്ക് തുടർ പഠനത്തിനായുള്ള പ്രോത്സാഹനം കുടിയേറിയതിനെ വേശ്യ മലയാളി കൗൺസിൽ മുൻബൈ പ്രൊവിൻസ് ചെയർമാൻ ഗോകുൽദാസ് മാധവൻ പറഞ്ഞു.

ലഭിച്ച അപേക്ഷകൾ പരിഗണിച്ച് 85 ശതമാനത്തിൽ കൂടുതൽ മാർക്ക് നേടിയ എഴുപതോളം കുട്ടികൾക്ക് സഹായങ്ങൾ കൈമാറിയെന്ന് ജനറൽ സെക്രട്ടറി എം കെ നവാസ് അറിയിച്ചു.

മുൻബൈ യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിൽ നിന്ന് ബി എസ് സി ഫോറൻസിക് സയൻസിൽ ഒന്നാം റാങ്ക് നേടിയ ശാരദേന്ദ്ര കുറുപ്പിനെ ചടങ്ങിൽ അനുമോദിച്ചു. നെരൂർ ന്യൂ ബോംബെ കേരള സമാജം ജോയിന്റ് സെക്രട്ടറി അനിൽ പരമലയുടെയും മിനിയുടെയും മകളാണ് ശാരദേന്ദ്ര.

മജീഷ്യൻ മുതുകാടിന് കേരള സെന്ററിൽ സ്വീകരണം നൽകി

മജീഷ്യനും മോട്ടിവേറ്ററുമായ മജീഷ്യൻ പ്രൊഫ.ഗോപിനാഥ് മുതുകാടിനു മലയാളി സമൂഹം എണ്ണമേറിയുള്ള കേരള സെന്ററിൽ സ്വീകരണം നൽകി



- മാത്യുക്കുട്ടി ഈശോ ന്യൂയോർക്ക്: മജീഷ്യൻ മോട്ടിവേറ്ററുമായ മജീഷ്യൻ പ്രൊഫ.ഗോപിനാഥ് മുതുകാടിനു മലയാളി സമൂഹം എണ്ണമേറിയുള്ള കേരള സെന്ററിൽ സ്വീകരണം നൽകി. ഫൊക്കാന കൺവൻഷനിൽ പങ്കെടുക്കുന്നതിന്റെ ഭാഗമായിട്ടാണ് മുതുകാട് അമേരിക്കയിലെത്തിയത്. സമ്മേളനത്തിനുശേഷം ഇന്റർനാഷണൽ കോർഡിനേറ്ററായ പോൾ കുറുപ്പിള്ളി യോടൊപ്പം ന്യൂയോർക്കിലുള്ള വിവിധ മലയാളി സംഘടനകളുടെ സ്വീകരണത്തിൽ പങ്കെടുക്കുകയായിരുന്നു.

നന്ത് രണ്ടായിരം ഡോളറാണ് നൽകേണ്ടത്. ഇന്ത്യൻ നഴ്സസ് അസോസിയേഷൻ ഓഫ് ന്യൂയോർക്ക് പ്രസിഡന്റ് ഡോ.അനാ ജോർജ്ജ് ഭാരവാഹികളും, കേരള സമാജം ഓഫ് ഗ്രേറ്റർ ന്യൂയോർക്ക് പ്രസിഡന്റ് പോൾ ജോസും ഭാരവാഹികളും, ഫിലിപ്പ് മഠത്തിലിന്റെ നേതൃത്വത്തിലുള്ള കേരള കർമ്മന്മാർ സെന്ററിന്റെ ഭാരവാഹികളും ഇതുമായി സഹകരിക്കുന്നു. ജോൺ ശാമുവേലും അദ്ദേഹത്തിന്റെ സഹധർമ്മിണിയും ചേർന്ന് 10 കുട്ടികളെ സ്പോൺസർ ചെയ്തു.

ഫിലിപ്പ് മഠത്തിൽ, അലക്സ് എസ്തപ്പാൻ, എബ്രഹാം കുറിയൻ എന്നിവർ നേതൃത്വം വഹിച്ചു.

ഫൊക്കാനയുടെ സഹായത്തിലാണ് കരിന്മ എന്ന പേരിൽ തയ്യാർ ചെയ്ത മെഴുകുതിരി നിർമ്മാണം, കൂടാതെ നിർമ്മാണം, ടൂത്ത് ബ്രഷ് നിർമ്മാണം തുടങ്ങിയവ ആരംഭിച്ചത്. സന്തം സമ്പാദ്യവും കൂടുമ്പോഴും വിറ്റു കിട്ടിയ തുകയിൽനിന്നുമാണ് മുതുകാട് സഹായം ഈ ജീവകാരുണ്യപ്രവർത്തനത്തിനു തുടക്കമിട്ടത്. ഇദ്ദേഹത്തിന്റെ സംരംഭനുമായി സഹകരിക്കുന്നവർ താല്പര്യമുള്ളവർ ഫൊക്കാന ഭാരവാഹികളായ പോൾ കുറുപ്പിള്ളി (845 553 5671), ബിജു കൊട്ടാരക്കര (516 445 1873) എന്നിവരുമായി ബന്ധപ്പെടണം.

ഭിന്നശേഷിക്കാരായ കുട്ടികളെയും അവരുടെ മാതാപിതാക്കളെയും സംരക്ഷിക്കുന്ന പ്രവർത്തനത്തിന് ചുമതല വഹിക്കുന്ന മുതുകാട് കുടുതൽപേർക്ക് ജീവിതം നൽകുവാനുള്ള പരിശ്രമത്തിലാണ്. പ്രവാസി മലയാളികളുടെ സ്പോൺസർഷിപ്പ് ഇതാനാവശ്യമാണെന്നും താല്പര്യമുള്ളവർ സഹകരിക്കണമെന്നും അദ്ദേഹം അഭ്യർത്ഥിച്ചു. ഒരു കുട്ടിയെ ഒരുവർഷത്തേക്ക് സ്പോൺസർ ചെയ്യു

6 August (First Friday of August) - International Beer Day

International Beer Day is observed on the first Friday of August. Originally it was started in Santa Cruz, California in 2007.

7 August - National Handloom Day

It is observed on 7 August every year to honour the handloom weavers in the country. This year 6th National Handloom Day is celebrated.

8 August - Quit India Movement Day

All India Congress Committee session in Bombay on 8 August, 1942, Mohandas Karamchand Gandhi launched the 'Quit India Movement'. It is also known as August Movement or August Kranti.

### നഴ്സ് ചമഞ്ഞ ആശുപത്രിയിൽ നിന്നും കുഞ്ഞിനെ തട്ടിക്കൊണ്ടുപോകാൻ ശ്രമിച്ച യുവതി അറസ്റ്റിൽ

- പി.പി.ചെറിയാൻ

കാലിഫോർണിയ: റിവർസൈഡ് കൗണ്ടി മെഡിക്കൽ ഫെസിലിറ്റിയിൽ നിന്നും നവജാതശിശുവിനെ തട്ടിക്കൊണ്ടുപോകാൻ ശ്രമിച്ച ജെസീനിയ മിറോൻ എന്ന യുവതിയെ അറസ്റ്റു ചെയ്തു ജയിൽ അടച്ചതായി ഷെരിഫ് ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റിന്റെ അറിയിപ്പിൽ പറയുന്നു.

കഴിഞ്ഞ വ്യാഴാഴ്ചയാണ് സംഭവം നടന്നത്. നഴ്സിന്റെ വേഷം ധരിച്ച മിറോൻ നവജാത ശിശു കിടക്കുന്ന മുറിയിലെത്തി. സ്പ്രാഫ് അംഗങ്ങൾക്ക് സംശയം തോന്നിയതിനെ തുടർന്ന് പോലീസ് ചെർച്ചയ്ക്കുവേണ്ടി സെക്യൂരിറ്റി ജീവനക്കാർക്ക് പിടികൊടുക്കാതെ അവിടെ നിന്നും രക്ഷപ്പെടുകയായിരുന്നു. പിറ്റേദിവസം ഇവരെ മൊറിനോ വാലിയിലെ ഭവനത്തിൽ നിന്നും പോലീസ് അറസ്റ്റു ചെയ്തു. ഇവർക്കെതിരെ തട്ടിക്കൊണ്ടുപോകൽ കുറ്റം ചുമത്തി ജയിലിൽ അടച്ചു. ഇവർക്ക് ഒരു മില്യൺ ഡോളറിന്റെ ജാമ്യം അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്. സെക്യൂരിറ്റി ഉദ്യോഗസ്ഥർ വീഴ്ച വരുത്തിയോ എന്നതു പരിശോധിച്ചുവരികയാണെന്ന് അധികൃതർ അറിയിച്ചു.

### പ്രൊഫ.ഡോ. ജോസ് ജെയിംസ് അമേരിക്കയിൽ

ന്യൂയോർക്ക്: കോട്ടയം മഹാത്മാഗാന്ധി യൂണിവേഴ്സിറ്റി മുൻരജിസ്ട്രാറാ മുൻ കായികവകുപ്പ് മേധാവിയുമായിരുന്ന പ്രൊഫ.ഡോ. ജോസ് ജെയിംസ് അമേരിക്കയിൽ എത്തിച്ചേർന്നു.

ഇൻഡ്യാനയിലെ ഇൻഡിയനാപൊലീസ് കൺവൻഷൻ സെന്ററിൽ നടക്കുന്ന 14-ാമത് നോർത്ത് അമേരിക്കൻ ക്നാനായ കാത്തലിക് കോൺഗ്രസ് കൺവൻഷനിൽ പങ്കെടുക്കാൻ എത്തിയതായിരുന്നു ജോസ് ജെയിംസ്. യുഎസ്എയിലും കാനഡയിലും താമസിക്കുന്ന 3000 ലധികം വരുന്ന ക്നാനായക്കാരുടെ കൂട്ടായ്മയാണ് വർഷത്തിലൊരിക്കൽ നടക്കുന്ന ഈ കൺവൻഷൻ. ജൂലൈ 24 നു കൺവൻഷൻ സമാപിക്കും.

ചിക്കാഗോ, ഫ്ലോറിഡാ, ടെക്സാസ് എന്നിവിടങ്ങളിലെ സന്ദർശനത്തിനുശേഷം ഓഗസ്റ്റ് 29നു കേരളത്തിലേക്കു മടങ്ങും. നിരവധി വിദേശ രാജ്യങ്ങൾ സന്ദർശിച്ചിട്ടുള്ള ജോസ് ജെയിംസ് ഇത് അഞ്ചാം തവണയാണ് അമേരിക്കൻ ഐക്യനാടുകൾ സന്ദർശിക്കുന്നത്. 1998 മുതൽ 2004 വരെ എംജി യൂണിവേഴ്സിറ്റി ജേസിട്രോറായിരുന്ന ഇദ്ദേഹം ഇന്ത്യക്കകത്തും വിദേശത്തുമായി നിരവധി ഔദ്യോഗിക പദവികൾ വഹിച്ചിട്ടുണ്ട്.

എംജി യൂണിവേഴ്സിറ്റി സെനറ്റ് അംഗം, അക്കാഡമിക് കൗൺസിലംഗം, സിൻഡിക്കേറ്റ് സെക്രട്ടറി, എംജി യൂണിവേഴ്സിറ്റി കോളേജ് ഡയറക്ടർമാർ കൗൺസിൽ ഡയറക്ടർ, റിസർച്ച് സൈൻ, അഖിലേന്ത്യ യൂണിവേഴ്സിറ്റിയുടെയും യൂജിസി യുടെയും വിവിധ കമ്മിറ്റികളിൽ അംഗം, യു എ ഇ യിലെ റാസൽമൈമ റോയൽ കോളേജ് ഓഫ് അപ്ലൈഡ് സയൻസ് ആൻഡ് ടെക്നോളജി ഡീൻ, മാലി ദ്വീപിലെ സ്പോർട്സ് ആൻഡ് യൂത്ത് അഫയർസ് കൺസൾട്ടന്റ്, മാലി ദ്വീപ് ഐലൻഡ് ഡെവലപ്മെന്റ് കമ്പനി അക്കാഡമിക് ഡയറക്ടർ തുടങ്ങിയ നിലകളിൽ സേവനമനുഷ്ഠിച്ചിട്ടുണ്ട്.

എംജി യൂണിവേഴ്സിറ്റി കായിക വകുപ്പ് മേധാവിയായിരിക്കെ, അഖിലേന്ത്യ തലത്തിൽ അനവധി കായിക മേളകൾ സംഘടിപ്പിച്ച ഈ കോട്ടയം സദേശി 2015ൽ കേരളത്തിൽ നടന്ന ദേശീയ ഗെയിംസിൽ ചീഫ് ടെക്നിക്കൽ കോർഡിനേറ്റർ ആയിരുന്നു.

ഇന്ത്യൻ അസോസിയേഷൻ ഓഫ് സ്പോർട്സ് മാനേജ്മെന്റ് സെക്രട്ടറി ജനറലായിരുന്ന ഇദ്ദേഹത്തിന് ദേശീയ അന്തർദേശീയ തലത്തിൽ നിരവധി പുരസ്കാരങ്ങളും ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്.

രണ്ടു പുസ്തകങ്ങളും പ്രസിദ്ധീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. ക്നാനായ കാത്തലിക് സഭയുടെ വിവിധ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ സജീവ പങ്കാളിത്തം വഹിക്കുന്ന ഇദ്ദേഹം നിലവിൽ കോട്ടയം അതിരൂപതയുടെ വിദ്യാഭ്യാസ കമ്മീഷൻ ചെയർമാനാണ്. കൂടുതൽ സൗശ്രയ സ്ഥാപനമായ കുട്ടിക്കാനം മരിയൻ കോളേജ് ഡയറക്ടർ സ്ഥാനവും വഹിക്കുന്നു. കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക്: 91 94471 50789 (വാട്സ്ആപ്പ്).

## ഐസിഇസിഎച്ച് ഷട്ടിൽ ബാഡ്മിന്റൻ സൂർണമെന്റ് സമാപിച്ചു; സെന്റ് മേരീസ് ഓർത്തഡോക്സ് പുരുഷ വനിതാ ടീമുകൾ ചമ്പ്യന്മാർ



- ജിമോൻ റാന്നി

ഹ്യൂസ്റ്റൺ: ഇന്ത്യൻ ക്രിസ്ത്യൻ എക്സ്യൂമെന്റിൽ കമ്മ്യൂണിറ്റി ഓഫ് ഹ്യൂസ്റ്റൺ (ഐസിഇസിഎച്ച്)ന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ നടന്ന രണ്ടാമത് ഷട്ടിൽ ബാഡ്മിന്റൻ സൂർണമെന്റിനു ആവേശകരമായ സമാപനം.

ജൂലൈ 17 തൊഴാഴ്ച നടന്ന ആവേശകരമായ മെൻസ് ഫൈനൽ മത്സരത്തിൽ ഹ്യൂസ്റ്റൺ സെന്റ് മേരീസ് ഓർത്തഡോക്സ് ചർച്ച് ടീം ചാമ്പ്യൻഷിപ് ട്രോഫി കരസ്ഥമാക്കി. റണ്ണേഴ്സ് അപ്പ് ട്രോഫിയിൽ ഹ്യൂസ്റ്റൺ സെന്റ് സ്റ്റീഫൻസ് ഓർത്തഡോക്സ് ടീമും മുത്തമിട്ട് (2118, 2220).

ഹ്യൂസ്റ്റൺ സെന്റ് മേരീസ് ഓർത്തഡോക്സ് ചർച്ച് ടീമംഗങ്ങളായ അജയ് മാത്യു, അഭിലാഷ് മാത്യു, സെന്റ് സ്റ്റീഫൻസ് ചർച്ചിനു വേണ്ടി ജോജി, ജോർജ്ജ് എന്നിവരും ഉജ്ജ്വല പോരാട്ടമാണ് നടത്തിയത്. ജൂലൈ 16 ശനിയാഴ്ച രാവിലെ 9 മണിക്ക് സ്റ്റാഫോർഡിലുള്ള ഹ്യൂസ്റ്റൺ ബാഡ്മിന്റൻ സെന്ററിൽ നടന്ന പുരുഷ വിഭാഗ മത്സരങ്ങളുടെ ഉദ്ഘാടനം ഐസിഇസിഎച്ച് പ്രസിഡണ്ട് റവ.ഫാ. എബ്രഹാം സഹിയയും വനിതാ വിഭാഗ മത്സരങ്ങളുടെ ഉദ്ഘാടനം റവ. ഫാ. ഐസക്ക് പ്രകാശും നടത്തി.

സൂർണമെന്റ് ചാമ്പ്യൻഷിപ് ട്രോഫി വിജയികൾക്ക് എബ്രഹാം കളത്തിൽ മെമ്മോറിയൽ എവർ റോളിങ്ങ് ട്രോഫി സൂർണമെന്റ് മെഗാ സ്പോൺസർ അലക്സ് പാപ്പച്ചൻ, ഐസിഇസിഎച്ച് പ്രസിഡണ്ട് റവ.ഫാ.എബ്രഹാം സഹിയ എന്നിവർ ചേർന്ന് നൽകി. റണ്ണേഴ്സ് അപ്പ് ടീമിന് സി.പി. എബ്രഹാം ചരിവുപറമ്പിൽ മെമ്മോറിയൽ എവർ റോളിങ്ങ് ട്രോഫി ഐസിഇസിഎച്ച് പ്രസിഡണ്ട് റവ.ഫാ. എബ്രഹാം സഹിയ നൽകി.

സൂർണമെന്റിലെ ബെസ്റ്റ് പ്ലെയർ, റൈസിംഗ് സ്റ്റാർ ട്രോഫിയും ഹ്യൂസ്റ്റൺ സെന്റ് മേരീസ് ചർച്ച് ടീം കളിക്കാരനായ അജയ് മാത്യു കരസ്ഥമാക്കി.

വനിതാ വിഭാഗത്തിൽ നടന്ന മത്സരത്തിൽ ഹ്യൂസ്റ്റൺ സെന്റ് മേരീസ് മലങ്കര ഓർത്തഡോക്സ് ടീം ജേതാക്കളായി. റണ്ണേഴ്സ് അപ്പ് ട്രോഫി ഹ്യൂസ്റ്റൺ സെന്റ് ജോസഫ് സീറോ മലബാർ കാത്തലിക് ചർച്ച് ടീമും കരസ്ഥമാക്കി. സെന്റ് മേരീസ് ഓർത്തഡോക്സ് ടീമിന് വേണ്ടി ആൻ മേരി മാത്യു, അബിഗെയ്ൽ മാത്യു എന്നിവരും സെന്റ് ജോസഫ് സീറോ മലബാർ കാത്തലിക് ചർച്ചിനുവേണ്ടി സാൻഡി, ശീതൽ എന്നിവരും അണിനിരന്ന ഫൈനൽ മത്സരത്തിൽ നേരിട്ടുള്ള സെറ്റുകൾക്ക് സെന്റ് മേരീസ് വിജയം നേടി (218, 212)

വിജയികൾക്ക് അങ്ങാടിയിൽ തോമസ് ആൻഡ് അന്നമ്മ തോമസ് മെമ്മോറിയൽ എവർ റോളിങ്ങ് ട്രോഫിയും റണ്ണേഴ്സ് അപ്പ് ടീമിന് ഫാൻസിമോൻ പള്ളത്തുരം സാഭവൻ ചെയ്ത ട്രോഫി റവ.ഫാ. എബ്രഹാം സഹിയയും നൽകി.

വനിതാ വിഭാഗത്തിൽ ബെസ്റ്റ് പ്ലെയർ ആയി ആൻ മേരി മാത്യു, റൈസിംഗ് സ്റ്റാർ പ്ലെയർ ആയി അലീഷാ ബിജോയ് എ

ന്നിവരെയും തിരഞ്ഞെടുത്തു.

പുരുഷ വിഭാഗത്തിൽ സീനിയർ മെൻസ് ഡബിൾസ് സൂർണമെന്റിൽ ഹ്യൂസ്റ്റൺ സെന്റ് തോമസ് സിഎസ്ഐ ചർച്ച് ടീം ജേതാക്കളായി. റണ്ണേഴ്സ് അപ്പ് സെന്റ് മേരീസ് ക്നാനായ കാത്തലിക് ചർച്ച് കരസ്ഥമാക്കി (2119, 2220). ജെയിംസ് മാത്യൂസ് (വിനു), സുനിൽ പുളിമുട്ടിൽ എന്നിവർ സിഎസ്ഐ ടീമിന് വേണ്ടിയും രാജു നന്ദിക്കുന്നേൽ & പിറ്റർ വാലിമറ്റത്തിൽ സെന്റ് മേരീസ് ക്നാനായ ടീമിന് വേണ്ടിയും അണി നിരന്നു. വിജയികൾക്ക് റെഞ്ചു രാജ് ആൻഡ് ഫാമിലി സ്പോൺസർ ചെയ്ത ട്രോഫി റവ.ഫാ.എബ്രഹാം സഹിയ നൽകി.

റണ്ണേഴ്സ് അപ്പ് ടീമായ സെന്റ് മേരീസ് ക്നാനായ കാത്തലിക് ചർച്ചിന് വേണ്ടി ക്രിസ്റ്റഫർ ജോർജ്ജ് ആൻഡ് ആൻസി ജോർജ്ജ് ട്രോഫി സ്പോൺസർ ചെയ്തു. സീനിയർ വിഭാഗത്തിൽ ബെസ്റ്റ് പ്ലെയർ ആയി സെന്റ് തോമസ് സിഎസ്ഐ ടീമംഗം വിനു ജോർജ്ജിനെ തിരഞ്ഞെടുത്തു.

സൂർണമെന്റ് മെഗാ സ്പോൺസർ അലക്സ് പാപ്പച്ചൻ (എംഎഎച്ച് റിയൽറ്റി) ഗ്രാൻഡ് സ്പോൺസർ റെഞ്ചു രാജ് (ഐപ്രെ ചോയ്സ് ലെൻഡിങ്) കൂടാതെ പ്ലാനിംഗ് സ്പോൺസർ മയാന ഫിനാൻഷ്യൽ, ഡയമണ്ട് സ്പോൺസർ റി വില്ലേജ് വെഡിംഗ് ആൻഡ് ഈവ്നിംഗ് വെന്യൂ, ഗോൾഡ് സ്പോൺസർ രാജൻ തോമസ് ആൻഡ് ഫാമിലി, ക്രിസ്റ്റഫർ ജോർജ്ജ് ആൻഡ് ആൻസി ജോർജ്ജ് സിൻഡർ സ്പോൺസർ അലൈൻ ഡയറക്ടോറിയം, ബ്രോൺസ് സ്പോൺസർ റോബിൻ ഫിലിപ്പ് ആൻഡ് ഡോ. അനാ കോശി എന്നിവരായിരുന്നു മറ്റു സ്പോൺസർമാർ.

ഈ വർഷത്തെ ഓപ്പൺ മെൻസ് ഡബിൾസ് സൂർണമെന്റിൽ 14 ടീമുകളും സീനിയർ പുരുഷ വിഭാഗത്തിൽ 6 ടീമുകളും വനിതാ വിഭാഗത്തിൽ 5 ടീമുകളുമാണ് മാറ്റുറച്ചത്.

സൂർണമെന്റിന്റെ വിജയത്തിനായി റവ.ഫാ. എബ്രഹാം സഹിയ, റവ.ഡോ.ജോബി മാത്യു, സൂർണമെന്റ് കോർഡിനേറ്റർ റജി കോട്ടയം, അനിൽ ഫിലിപ്പ്, വിനോദ് റാന്നി, റെഞ്ചു രാജ്, ബിജു ഇട്ടർ, മാത്യു സ്കറിയ, ആൻസി ശാമുവേൽ, ജോൺസൺ ഉമ്മൻ, ബിജു ചാലയ്ക്കൽ, നൈനാൻ വെട്ടിനാൽ, റോബിൻ ഫിലിപ്പ്. ഡോ. അനാ കോശി, അലക്സ് പാപ്പച്ചൻ എന്നിവർ നേതൃത്വം നൽകി.

സൂർണമെന്റ് വിജയത്തിനായി പ്രവർത്തിച്ച റജി കോട്ടയം, അനിൽ ജനാർദ്ദനൻ, വിനോദ് റാന്നി, അനിൽ ഫിലിപ്പ്, റെഞ്ചു രാജ് എന്നിവർക്ക് മൊമെന്റോ നൽകി ആദരിച്ചു. അനിൽ ജനാർദ്ദനൻ പ്രധാന റഫറിയാൽ മത്സരങ്ങൾ നിയന്ത്രിച്ചു. ഹ്യൂസ്റ്റൺ ആദ്യമായി വനിതാ ഷട്ടിൽ ബാഡ്മിന്റൻ സംഘടിപ്പിച്ചത് ഐസിഇസിഎച്ച് ആണെന്നത് പ്രത്യേകം ശ്രദ്ധേയമാണെന്ന് ഭരണസമിതികൾ അറിയിച്ചു.

പിആർഓ ജോൺസൺ ഉമ്മൻ അറിയിച്ചതാണ്.

### 9 August - Nagasaki Day

The United States on 9 August, 1945 dropped a second bomb on Japan at Nagasaki and the bomb is also known as 'Fat Man'. It was dropped three days after the atomic bombing of Hiroshima.

9 August -

### International Day of the World's Indigenous Peoples

Every year International Day of the World's Indigenous Peoples is celebrated on 9 August to encourage people from around the world to spread the UN's message on the protection and promotion of the rights of indigenous peoples.



### കേരള അസോസിയേഷൻ സ്പോർട്സ് ഫെസ്റ്റ് ജൂലൈ 30ന്

ഡാളസ്: കേരള അസോസിയേഷൻ ഓഫ് ഡാളസ്സിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ സ്പോർട്സ് ഫെസ്റ്റ് ജൂലൈ 30 സനിയാഴ്ച നടക്കും. ഡാളസ് ആൽഫാ റോഡ് സ്റ്റേഡിയത്തിലാണ് മത്സരങ്ങൾ. എല്ലാവർഷവും നടത്തിവരാനുള്ള സ്പോർട്സ് ഫെസ്റ്റിന് കൂടുതൽ ടീമുകളെ പങ്കെടുപ്പിച്ചുകൊണ്ടാണ് ഇപ്രാവശ്യം നടത്തുന്നതെന്ന് ഭാരവാഹികൾ അറിയിച്ചു. കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് നമ്പ്യാ കുരിയാക്കോസ് 214 392 3596, അനശർ മാമ്പിള്ളി 203 4009266, ചെറിയാൻ ചുരനാട് 214 729 2132.

### ഫ്ളോറിഡയിൽ രജിസ്ട്രേഷൻ ആരംഭിച്ചു: ആഗസ്റ്റ് 23ന് സമാപിക്കും

നവംബറിൽ നടക്കുന്ന മില്യൂടെ തിരഞ്ഞെടുപ്പിനുള്ള വോട്ടർ രജിസ്ട്രേഷൻ ഫ്ളോറിഡയിൽ ആരംഭിച്ചു. രജിസ്റ്റർ ചെയ്യാനുള്ള അവസാന ദിവസം ആഗസ്റ്റ് 23നാണ്. ഫ്ളോറിഡയിലെ നിർണായകമായ മത്സരങ്ങൾക്കു റിപ്പബ്ലിക്കൻ പാർട്ടിയുടെയും ഡമോക്രാറ്റിക് പാർട്ടിയുടെയും മുന്നൊരുക്കങ്ങൾക്ക് തുടക്കമായി.

റിപ്പബ്ലിക്കൻ പാർട്ടിക്ക് ഭരണവും സാധീനവുമുള്ള സംസ്ഥാനം നിലനിർത്തുന്നതിനു നിലവിലുള്ള ഗവർണ്ണർ ഡിസാസ്സിസിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ പാർട്ടി പ്രവർത്തകർ വോട്ടർ പട്ടികയിൽ പേര് ചേർക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ ആരംഭിച്ചു. ഫ്ളോറിഡയിലെ ഭരണം പിടിച്ചെടുക്കണമെന്ന ലക്ഷ്യവുമായി ഡമോക്രാറ്റിക് പാർട്ടിയും ശക്തമായി രംഗത്തുണ്ട്.

ഗർഭമിദ്രവും സവർഗ്ഗ വിവാഹത്തിനുമെതിരെ റിപ്പബ്ലിക്കൻ ഗവർണ്ണർ ശക്തമായ നിലപാടുകൾ സ്വീകരിച്ചപ്പോൾ സുപ്രീം കോടതി ഗർഭമിദ്രത്തിനെതിരെ പുറപ്പെടുവിച്ച നിർണായകവിധി സ്ത്രീകൾക്ക് സ്വന്തം ശരീരത്തിൽ പൂർണ്ണ അവകാശമുണ്ടെന്ന വാദമുഖത്തെ തകർക്കുന്നതാണെന്നും ഇതിനെന്ന് സ്ത്രീകൾ ഡമോക്രാറ്റിക് പാർട്ടിക്കു നുകലമായ തീരുമാനം സ്വീകരിക്കുമെന്നും അതു പാർട്ടിയുടെ വിജയത്തെ ത്വരിതപ്പെടുത്തുമെന്നും ഡമോക്രാറ്റുകൾ പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു.

### കത്തിക്കരിഞ്ഞ കുട്ടിയുടെ ശരീരം കണ്ടെടുത്തു; രണ്ടു പേർ അറസ്റ്റിൽ

ഒക്ലഹോമ: മൂന്നു വയസ്സിനുതാഴെയുള്ള കുട്ടിയുടെ കത്തിക്കരിഞ്ഞ ശരീരം ഒക്ലഹോമയിലെ വിജനമായ പ്രദേശത്ത് കണ്ടെത്തി. ചൊവ്വാഴ്ച വൈകിട്ടാണ് സെമിനോൾ കൗണ്ടിയിൽ കുട്ടിയുടെ മൃതദേഹം കണ്ടതായി പോലീസിന് വിവരം ലഭിച്ചത്. അന്വേഷണത്തിൽ ഇതൊരു കൊലപാതകമാണെന്നും സംഭവവുമായി ബന്ധപ്പെട്ടു രണ്ടുപേരെ അറസ്റ്റു ചെയ്തതായും സെമിനോൾ പോലീസ് റിപ്പോർട്ടു ചെയ്തു.

ചാൾ ജനീംഗ്സ് (32), കാതറിൻ എൽപെനർ (31) എന്നിവരാണ് അറസ്റ്റിലായത്. ഇവരെ സെമിനോൾ കൗണ്ടി ജയിലിലേക്ക് അയച്ചു. ടിമ്മർസ് സ്ക്രീറ്റിലുള്ള ജെനീംഗ്സിന്റെ വീട്ടിൽ നിന്നുമാണ് ഇവരെ പിടികൂടിയത്. അബ്ബൂസ് ഫസ്റ്റു ഡിഗ്രി മർഡർ, ഗുഡാലോചന എന്നീ വകുപ്പുകളിൽ കേസെടുത്തു.

- 10 August - **World Lion Day** It is observed on 10 August annually. The objective is to spread awareness and educate people about lions and their conservation.
- 10 August - **World Biofuel Day** It is observed on 10 August to spread awareness about unconventional sources of fuels that could work as an alternative to fossil fuels.
- 12 August - **International Youth Day** International Youth Day is celebrated on 12 August around the globe to focus on the development and protection of youth in society.
- 12 August: **World Elephant Day** It is observed on 12 August annually to make people understand to preserve and protect the giant animal elephant. This is the way to bring the world together to help elephants.
- 13 August - **International Left-handers Day** Every year on 13 August Left-handers Day is observed. It raises awareness about the problems and difficulties that left handed persons faced.
- 13 August - **World Organ Donation Day** World Organ Donation Day is observed on 13 August to spread awareness about the importance of organ donation.
- 14 August - **Youm-e-Azadi (Pakistan Independence Day)** Youm-e-Azadi or Pakistan Independence Day is observed annually on 14 August. On this day Pakistan achieved Independence and was declared a sovereign nation following the end of British rule in 1947.
- 15 August - **National Mourning Day (Bangladesh)** On 15 August, National Mourning Day in Bangladesh is observed. On this day Bangladesh's first President Sheikh Mujibur Rahman was assassinated along with most of his family members.

## ഫിലഡൽഫിയയിൽ എക്യുമെനിക്കൽ ഗെയിം ഡേ ആഗസ്റ്റ് 6ന്



- ജോസ് മാളേയ്ക്കൽ ഫിലഡൽഫിയ: എക്യുമെനിക്കൽ ഗെയിം ഡേ ആഗസ്റ്റ് ആറിന്. ഡെലവർവാലി റീജിയണലിലെ 22 ക്രൈസ്തവ ദേവാലയങ്ങളും കൂട്ടായ്മയായ എക്യുമെനിക്കൽ ഫെലോഷിപ്പ് ഓഫ് ഇന്ത്യൻ ചർച്ചസ് ഇൻ പെൻസിൽവേനിയയുടെ ആഭിമുഖ്യത്തിലാണ് ഗെയിം ഡേ സംഘടിപ്പിക്കുന്നത്. ബാസ്കറ്റ്ബോൾ, വോളിബോൾ എന്നിവയാണ് ഏകദിന ടൂർണമെന്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നത്. ഹാറ്റ്ബറോയിലെ റ്റിഗേൾസ് കല്ലെ ബോളിങ് ജിമ്മിൽ രാവിലെ 8നാണ് മത്സരം ആരംഭിക്കുന്നത്. വിജയികൾക്ക് എക്യുമെനിക്കൽ ഫെലോഷിപ്പ് വക എവർ റോളിങ് ട്രോഫിയും ആകർഷകമായ കാഷ് അവാർഡുകളും സമ്മാനിക്കും. വ്യക്തിഗത മികവു പ്രകടിപ്പിക്കുന്നവർക്ക് വിശേഷാൽ ട്രോഫികളും നൽകും.

എക്യുമെനിക്കൽ ഫെലോഷിപ്പ് ചെയർമാൻ റവ.ഫാ.എം.കെ.കുര്യാക്കോസ് (സെന്റ് തോമസ് ഇന്ത്യൻ ഓർത്തഡോക്സ് ദേവാലയ വികാരി), കോ ചെർമാൻ റവ.ഫാ.എൽദോസ് കെ.പി (സെന്റ് പീറ്റേഴ്സ് സിറിയക് ഓർത്തഡോക്സ് കത്തീഡ്രൽ വികാരി), സെക്രട്ടറി കെവിൻ വർഗീസ്, ജോ.സെക്രട്ടറി എബിൻ സെബാസ്റ്റ്യൻ, ട്രഷറർ റോജിങ് സാമുവൽ, യുവജന സ്പോർട്സ് കോർഡിനേറ്റർ റോഷിൻ പ്ലാമുട്ടിൽ എന്നിവർ നേതൃത്വം വഹിക്കും. കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് റോഷിൻ പ്ലാമുട്ടിൽ (സ്പോർട്സ് കോർഡിനേറ്റർ) 484 470 5229, ജിമോൻ ജോർജ്ജ് (പി.ആർ.ഒ) 267 970 426.

## ബിജു ചാക്കോയുടെ കാരുണ്യ പ്രവർത്തനത്തിൽ പുതിയ പൊൻതുവലുകൾ കൂടി



- മാത്യുക്കുട്ടി ഈശോ ന്യൂയോർക്ക്: ജീവകാരുണ്യപ്രവർത്തനത്തിന് ദിശാബോധം നൽകുന്ന വ്യക്തിയാണ് ന്യൂയോർക്കിലെ ഈസറ്റ് മെഡോയിൽ താമസിക്കുന്ന ബിജു ചാക്കോ. സ്വന്തം സമ്പാദ്യത്തിൽ നിന്നും സമാനഹൃദയരായ സഹായങ്ങളുടെ സഹായത്തോടെയും മാത്യുരാജ്യത്ത് കഷ്ടത അനുഭവിക്കുന്നവർക്കു സഹായങ്ങൾ ചെയ്യുന്നതിന് ബിജു എന്നും മുൻപന്തിയിലാണ്. സമാനചിന്താഗതിക്കാരുമായി ചേർന്ന് എക്കോ എന്ന കാരുണ്യ പ്രവർത്തന സംഘടനയിലൂടെ കാരുണ്യ പ്രവർത്തനങ്ങൾ നടത്തിവരുന്നു. എക്കോയുടെ ഫോറേഷൻസ് ഡയറക്ടറായ ബിജുവിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ മാത്യു സംസ്ഥാനമായ കോളത്തിലേക്ക് ധാരാളം കാരുണ്യ പ്രവർത്തനങ്ങളും സഹായങ്ങളും നൽകിയെങ്കിലും അവിടെ മാത്രമായി സഹായങ്ങൾ ഒതുക്കി നിർത്താതെ രാജ്യ സീമകൾ കടന്നും സഹായമാവശ്യമായ സമയത്തു അവ എത്തിക്കൽ സന്നദ്ധനായിരുന്നു. 2015 ഏപ്രിലിൽ വൻനാശം വിതച്ചു നേപ്പാൾ കാണുന്നമണ്ണുവീൽ ഉണ്ടായ ഭൂകമ്പത്തിൽ നേപ്പാളി ഡോക്ടറുമാരുടെ സഹായത്തോടെ എഴുപതിനായിരം ഡോളർ മുടക്കി ഒരു പൈലിറ്റ് ഹെൽത്ത് കെയർ സെന്റർ നിർമ്മിച്ചു നൽകുകയുണ്ടായി. 2018ൽ കേരളത്തിലുണ്ടായ പ്രളയക്കടുത്തിയത് കോട്ടയം കുമരകത്തു 30 ദനംഹതിതർക്കു വീട് നിർമ്മിച്ചു നൽകാൻ എക്കോ രണ്ടു ലക്ഷം ഡോളർ സമാഹരിച്ചു നൽകി. ഡേവിസ് ചിറമേലപ്പന്റെ നേതൃത്വത്തിലുള്ള കിഡ്സ് ഫെലോഷിപ്പ് ഓഫ് ഇന്ത്യയിലൂടെ ഡയാലിസിസ് മെഷീനുകൾ നൽകിയതും ആവശ്യത്തിലിരുന്ന ചിലർക്ക് ആർട്ടിഫിഷ്യൽ അവയവങ്ങൾ നൽകിയതും, ചെറുനെതിലേ സങ്കല്പ ലേണിംഗ് & സ്പെഷ്യൽ നീഡ്സ് സ്കൂളിന് നൽകിയ സഹായങ്ങളും ഇന്ത്യയിലെ കോവിഡ് നിയന്ത്രണ ഘട്ടങ്ങളിൽ സഹായഹസ്തം നീട്ടിയതും ബിജുവിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ ചിലതു മാത്രം. മജീഷ്യൻ പ്രൊഫ. ഗോപിനാഥ് മുതുകാട് ന്യൂയോർക്ക് സന്ദർശിച്ചപ്പോൾദിനശേഷിക്കാരായ കുട്ടികളുടെ ഉന്നമനത്തിനായി അദ്ദേഹം നടത്തി വരുന്ന മാജിക് പ്ലാനറ്റ് പ്രോജക്ടിലേക്കായി ഏതാനും കുട്ടികളെ സ്പോൺസർ ചെയ്യുന്നതിനുള്ള തുക സമാഹരിച്ചു എക്കോയിലൂടെ നൽകുന്നതിന് ബിജു മുൻപന്തിയിലായിരുന്നു. അതിനെ തുടർന്ന് കിഡ്സ് ഫെലോഷിപ്പ് ഓഫ് ഇന്ത്യയുടെ ചെയർമാൻ ഫാദർ ഡേവിസ് ചിറമേലിന്റെ പുതിയ പ്രൊജക്ടായ ഹർട്ട് ഹണ്ടിലേക്കു നൽകിയ സംഭവനയിലും ബിജുവിന്റെ പങ്കു വിലപ്പെട്ടതായിരുന്നു.

ബിജുവിന്റെ സേവനപ്രവർത്തനങ്ങളിലുള്ള താല്പര്യവും പ്രായോഗികതയും മനസ്സിലാക്കി ഫോമോ പ്രസിഡന്റ് അനിയൻ ജോർജ്ജ് ഫോമോയുടെ ഹെൽപ്പിങ് ഹാൻഡ്സ് പ്രോജക്ടിന്റെ സെക്രട്ടറിയായി ചുമതലയേൽപ്പിച്ചു. ഫോമോയുടെ ഹെൽപ്പിങ് ഹാൻഡ്സ് പ്രോജക്ടിലൂടെ കൂടുതൽ പദ്ധതികൾ ആവഷ്കരിച്ചു നടപ്പിലാക്കാൻ ജോയിന്റ് സെക്രട്ടറി സ്വന്തം മത്സരിക്കുന്ന ബിജുവിനെയും ഫാമിലി ടീമിലെ എല്ലാവരെയും വിജയിപ്പിക്കണമെന്നും ബിജു ചാക്കോ അഭ്യർത്ഥിച്ചു.

നിര്യതരായി

ജെസ്സി സണ്ണി



ഹൃസ്വം: ഓഗസ്റ്റ് സെന്റ് തോമസ് ഓർത്തഡോക്സ് ഇടവക അംഗവും, കാട്ടൂർ വലിയക്കല്ലിൽ വി.ടി. തോമസിന്റെയും ഏലിയായമ്മ തോമസിന്റെയും മകളും, ഓഗസ്റ്റ് തറയിൽ സണ്ണി സാമിന്റെ സഹധർമ്മിണിയുമായ ജെസ്സി സണ്ണി (68) ഹൃസ്വത്തിൽ അന്തരിച്ചു.

സംസ്കാര ശുശ്രൂഷകൾ ഹൃസ്വം സെന്റ് മേരീസ് മലങ്കര ഓർത്തഡോക്സ് ദേവാലയത്തിൽ വെള്ളി, ശനി ദിവസങ്ങളിൽ നടന്നു.

ജെസ്സിയും കുടുംബവും ദീർഘകാലമായി അമ്പുദാബി സെന്റ് ജോർജ്ജ് ഓർത്തഡോക്സ് ഇടവക അംഗങ്ങളായിരുന്നു. കഴിഞ്ഞ ഏതാനും വർഷങ്ങളായി അമേരിക്കയിൽ മക്കളോടൊപ്പം താ

ഏലിയായമ്മ തോമസ്



ഡാലസ്: പുനലൂർ കറവൂർ പള്ളിയിൽ പി.വി.തോമസിന്റെ ഭാര്യ ഏലിയായമ്മ തോമസ് (85) അന്തരിച്ചു. അയിരൂർ പിടികയിൽ കുടുംബാംഗമാണ്. 1972 മുതൽ അമേരിക്കയിലെ ഡാളസ് പാർക്ക് ലാൻഡ് ഹോസ്പിറ്റലിൽ രജിസ്റ്റേർഡ് നേഴ്സ്

ജോസ് മേലേതിൽ



ന്യൂയോർക്ക്: അടുർ പറക്കോട് പരേതനായ മേലേതിൽ പാപ്പച്ചന്റെയും കുഞ്ഞമ്മയുടെയും മകൻ ന്യൂയോർക്ക് പ്രാങ്കളിൻ സ്കെയറിൽ ജോസ് മേലേതിൽ (63) അന്തരിച്ചു. ന്യൂയോർക്ക് സിറ്റി ട്രാൻ

മസിക്കുകയായിരുന്നു. മക്കൾ: വിപിൻ സണ്ണി സാം, സിബിൻ സണ്ണി സാം, കെവിൻ സണ്ണി തോമസ് മരുമക്കൾ: പ്രിൻസി യോഹന്നാൻ സാം, എലിസബത്ത് ജോസഫ് കൊച്ചുമക്കൾ: ആഞ്ജലിന സുസൻ സാം, കരോലിന സുസൻ സാം, സാറ ഗ്രേസ് തോമസ്, സയൻ സാമുവൽ തോമസ്

ബ്രഹ്മവാരദ്രോസന മെത്രാപ്പോലീത്ത യാക്കോബ് മാർ ഏലിയായം, അമ്പുദാബി സെന്റ് ജോർജ്ജ് ഓർത്തഡോക്സ് കത്തീഡ്രൽ വികാരി ഫാ. എൽദോ എംപോൾ, മാനേജിംഗ് കമ്മിറ്റി അംഗങ്ങളും അനുശോചനം അറിയിച്ചു.

ജൂലൈ 30 ശനിയാഴ്ച ഹൃസ്വം സെന്റ് മേരീസ് ഓർത്തഡോക്സ് ദേവാലയത്തിലെ ശുശ്രൂഷയെ തുടർന്ന് സംസ്കാരം സൗത്ത് പാർക്ക് സെമിത്തേരിയിൽ നടന്നു. അനുശോചനത്തിന് ഫാ. ജോൺ സൺ പൂഞ്ചക്കോണം (വികാരി) 770 310 9050, സിറോനി ജോർജ്ജ് 401 241 9339, റെനിൽ വറുഗീസ് 954 663 9024

Live stream link on Friday: <https://www.facebook.com/HoustonStMarys/>

ആയി ജോലി ചെയ്തു, ഡാളസിലെ ആദ്യകാല മലയാളിയാണ്. മക്കൾ ജിജി ജേക്കബ്, എബി തോമസ്, ബെറ്റി (മരുമകൾ). സഹോദരങ്ങൾ പി.ടി.ഫിലിപ്പ് (അയിരൂർ), തോമസ് സബറിയ, റെയ്ച്ചൽ കുര്യൻ, പി.ടി.തോമസ്, മറിയമ്മ ചെറിയാൻ (എല്ലാവരും ഡാളസിൽ).

സംസ്കാരം 23 ശനിയാഴ്ച 1.30ന് ഡാളസ് ഫാർമേഴ്സ് ബ്രാഞ്ച് മാർത്തോമ്മാ ദേവാലയത്തിലെ ശുശ്രൂഷയെ തുടർന്ന് കോപ്പൽ റോളിങ്ങ് ഓക്സ് ഫ്യൂണറൽ ഹോമിൽ. അനുശോചനത്തിന് പി.ടി. മതസ്തു 214 597 5733. - ഷാജി രാമപുരം

സിറ്റി അതോറിറ്റിയിൽ ഉദ്യോഗസ്ഥനായിരുന്നു. ഫ്രാങ്കളിൻ സ്കെയർ സെന്റ് ബേസിൽ ഓർത്തഡോക്സ് ഇടവകാംഗമാണ്. ഭാര്യ പരേതയായ സോഫി മേലേതിൽ. ഏക മകൾ ഡോ. ലിൻഡ മേലേതിൽ സഹോദരങ്ങൾ തോമസ് മേലേതിൽ (അടുർ), അലക്സാണ്ടർ മേലേതിൽ (ന്യൂയോർക്ക്). സംസ്കാരം ജൂലൈ 18 തിങ്കളാഴ്ച പ്രാങ്കളിൻ സ്കെയർ സെന്റ് ബേസിൽ ദേവാലയത്തിൽ ശുശ്രൂഷയെ തുടർന്ന് 11ന് ഫാമിങ്ങ് ഡെയിൽ സെന്റ് ചാൾസ് സെമിത്തേരിയിൽ നടന്നു.

ഡോ. മാത്യു തോമസ്



ഫിലാഡൽഫിയ; ചെങ്ങന്നൂർ മാന്യർ കുടുംബാംഗം ഡോ. മാത്യു തോമസ് (മാത്തുക്കുട്ടി 73) ഫിലാഡൽഫിയയിൽ അന്തരിച്ചു. ഭാര്യ ഡോ. വനീത തോമസ് കുറിയന്നൂർ വടക്കേടത്ത് കുടുംബാംഗം. മകൾ ഡോ. പ്രിയ മാത്യു. മരുമകൻ സാം തരകൻ മാത്യു (മരിച്ചു) മക്കൾ ചെങ്ങന്നൂർ, കൊച്ചുമക്കൾ രോഹൻ, വിനീ. സഹോദരൻ ഡോ. ജേക്കബ് തോമസ്, പരേതനായ ഡോ. തോമസ് വർഗീസ്, മന്യർ തോമസ്, ആനി ചാക്കോ, പരേതനായ എബ്രഹാം തോമസ്. സംസ്കാരശുശ്രൂഷ 29 വെള്ളിയാഴ്ച ശുശ്രൂഷയ്ക്കു ശേഷം വെറ്റ്മോർഷ് മെമ്മോറിയൽ പാർക്കിൽ നടന്നു. അനുശോചനത്തിന് സാം തരകൻ മാത്യു 610 724 4407, വിനു ജോർജ്ജ് (ട്രസ്റ്റി) 215 518 2932, തോമസ് എബ്രഹാം (സെക്രട്ടറി) 267 235 8650.

ത്രേസ്യമ്മ



ഡാലസ്: വെപ്പിൽ കുഴപ്പമില്ലാത്ത വാഴപ്പള്ളി ജോസഫിന്റെ ഭാര്യ ത്രേസ്യമ്മ ജെ. വാഴപ്പള്ളി (മേരി 84) ടെക്സാസിൽ അന്തരിച്ചു. സംസ്കാരം 29 വെള്ളിയാഴ്ച 10ന് ടെക്സാസ് കൊപ്പേൽ റോളിങ്ങ് ഓക്സ് സെമിത്തേരിയിൽ നടന്നു. മൂവാറ്റുപുഴ തോട്ടക്കര കാഞ്ഞിക്കൊമ്പിൽ കുടുംബാംഗമാണ് പരേത. മക്കൾ മിനി, ജോജോ, ജോമി (എല്ലാവരും യു.എസിൽ). സഹോദരങ്ങൾ ജോസഫ് എബ്രഹാം (പയ്യാവൂർ), ത്രേസ്യമ്മ കുര്യൻ കാരകുന്നേൽ (പടി, കോടിക്കുളം), ഫാൻസിസ്, തോമസ്, മാനുവൽ (തോട്ടക്കര) സിസ്റ്റർ സെലിൽ സി.എം.സി ഹസാരിബാർ, സിസ്റ്റർ ഫിലോമിന ഉർസുലൻ (അംബികപുർ), സിസ്റ്റർ അൽഫോൺസ് ഹോളികോസ് കാഞ്ഞിരപ്പള്ളി, സിസ്റ്റർ ആലീസ് ഹോളികോസ് ഇൻഡോർ, ജെസി ബേബി പള്ളിക്കുമുറയിൽ തോട്ടമുക്കം, പരേതനായ ഫാ. പോൾ കാഞ്ഞിരക്കൊമ്പിൽ (ഡെലീഷ), ജോർജ്ജ്, ചെറിയാൻ, ലൂസി.

മാർത്തോമ്മ മെത്രാപ്പോലീത്തായുടെ സഹോദരി അച്ചമ്മ ജേക്കബ്



ന്യൂയോർക്ക്: മാർത്തോമ്മ സഭയുടെ പരമാധ്യക്ഷൻ ഡോ. തിയഡോഷ്യസ് മാർത്തോമ്മ മെത്രാപ്പോലീത്തായുടെ സഹോദരിയും കോട്ടയം അമ്മേരി ഇലക്കൊട്ടുകുപ്പിൽ എ. ഇ. ജേക്കബിന്റെ സഹധർമ്മിണിയുമായ അച്ചമ്മ ജേക്കബ് (77) അന്തരിച്ചു. കൊല്ലം അഷ്ടമുടി ഇമ്മാ

നുവേൽ മാർത്തോമ്മ ഇടവകാംഗവും കിഴക്കേ ചക്കോലയിൽ കുടുംബാംഗവുമാണ് പരേത. മാർത്തോമ്മ സഭയുടെ ജോസഫ് മാർ ബർനാബാസ് സഫ്രൻ മെത്രാപ്പോലീത്താജർ തൃസഹോദരൻ ആണ്. മക്കൾ പുഷ്പം - ഡോ.മിജി മാത്യു (ഒക്സഫോർഡ്) പ്രിയ - ജോബി (ഇന്ത്യ) സംസ്കാരം 23 ശനിയാഴ്ച വൈകിട്ട് 4ന് കോട്ടയം അമ്മേരി ക്രിസ്തോസ് മാർത്തോമ്മ ദേവാലയത്തിൽ നടന്നു. നോർത്ത് അമേരിക്ക - യൂറോപ്പ് ഭദ്രാസനാധിപൻ ബിഷപ്പ് ഡോ. ഐസക് മാർ പീലക്സിനോസ് ഭദ്രാസനത്തിനുവേണ്ടി അനുശോചനം അറിയിച്ചു. - ഷാജി രാമപുരം

നെനാൻ തോമസ്



ന്യൂയോർക്ക്: റാന്നി കണ്ടപേരൂർ കുടുംബത്തിൽ നെനാൻ തോമസ് (തങ്കച്ചൻ 73) ന്യൂയോർക്കിൽ അന്തരിച്ചു.

റാന്നി കരിങ്കുറ്റിമണ്ണിൽ കുടുംബാംഗം അമ്മിണി തോമസാണ് ഭാര്യ. മക്കൾ സിജി മാത്യു (ഫ്ലോറിഡ), സിനി തോമസ് (ന്യൂയോർക്ക്). മരുമക്കൾ നിബു മാത്യു വെള്ളവനാനം (ഫ്ലോറിഡ), സ്റ്റാൻലി ജോഷ്യാ ഇന്ത്യയിൽ (ന്യൂയോർക്ക്). 1988ൽ കുടുംബമായി കുടിയിരുന്ന നെനാൻ തോമസ് ന്യൂയോർക്ക് ഇന്ത്യൻ ക്രിസ്ത്യൻ അസംബ്ലി സഭയിലെ അംഗമാണ്. അനുശോചനത്തിന് 516 643 3085, 516 385 0185

പൊന്നമ്മ കുര്യൻ



ന്യൂജേഴ്സി: പിറവം മുളക്കുളം മുറുത്തുക്കിൽ ജേക്കബ് കുര്യന്റെ ഭാര്യ പൊന്നമ്മ കുര്യൻ (79) ബ്ലൂഫീൽഡിൽ അന്തരിച്ചു.

മക്കൾ: ഡോ.മഞ്ജു, ഡോ. മിനി. മരുമകൻ ജെറി ചാണ്ടപ്പള്ളി. കൊച്ചുമകൻ ഫാർപ്പർ ഹന്നാ ചാണ്ടപ്പള്ളി. സംസ്കാരം ശുശ്രൂഷ 18 തിങ്കളാഴ്ച രാവിലെ 7ന് വാണാകുപ്പം സെന്റ് ജെയിംസ് സിറിയൻ ഓർത്തഡോക്സ് ദേവാലയത്തിൽ എൽദോമോർ തിത്തോത്ത് മെത്രാപ്പോലീത്തായുടെ കാര്മികത്വത്തിൽ നടന്നു. തുടർന്ന് 12ന് ഇന്ത്യ ഹാത്താവിലുള്ള ഗേറ്റ് ഓഫ് ഹെവൻ സെമിത്തേരിയിൽ സംസ്കരിച്ചു.

ജോൺ ഇ ജോർജ്



ഹൃസ്വം: വകയാർ താവളത്തിൽ ജോൺ ഇ ജോർജ്ജ് (77) ഹൃസ്വത്തിൽ അന്തരിച്ചു. ഇന്ത്യൻ വ്യോമസേനയിൽ 15 വർഷക്കാലം സേവനമനു

ഷ്ഠിച്ചിട്ടുണ്ട്. 1986ൽ യു.എസിലെത്തി. 23 വർഷക്കാലം ന്യൂയോർക്ക് സിറ്റി ട്രാൻസിൽ ജോലി ചെയ്തു. സംസ്കാരം 19 ചൊവ്വാഴ്ച റൊസെൻബെർഗ് ഡേവിഡ് ഗ്രീൻ ലോൺ സെമിത്തേരിയിൽ നടന്നു. ഹൃസ്വം സെന്റ് പീറ്റേഴ്സ് മലങ്കര കത്തോലിക്ക സഭാംഗമാണ്. ഭാര്യ സുസി ജോർജ്ജ്. മക്കൾ സുനിൽ ജോൺ, സുജി തോമസ്. ചൊവ്വമക്കൾ കെവിൻ ജോർജ്ജ്, കാവ്യാ തോമസ്, ക്രിസ്റ്റിൻ തോമസ്, നിക്കോളാസ് ജോൺ, നേഹ ജോൺ, നെവിൻ ജോൺ. -ജെയിംസ് കുടും